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Présentation

« Versions étanches et hermétiques

« Large choix de raccords et accessoires

* Protection cadmiée vert olive, oxydée anodique noire, nickelée ou zinc nickel
« Contacts a souder, a sertir, a picot droit ou pour enroulement de fils

+ Contacts spéciaux thermocouples

« La version 851 avec contacts a souder est qualifiée QPL (USA)

» La gamme 851 est aussi commercialisée par un réseau de distributeurs.

Les connecteurs circulaires 851 Souriau, initialement congus pour la connexion des circuits €lectriques en
aéronautique et armement, ont aujourd’hui conquis les domaines diversifiés de I'électricité et de I'électro-
nique industrielles (Mesure, Instrumentation, Transport, Machine, Outil, Productique...).

lls correspondent aux normes et spécifications internationales et nationales en vigueur MIL-DTL-26482G
série 1, NFC 93422, HE 301B, VG 95328, liste GAM/T1.

Les connecteurs fixes (embases) et mobiles (fiches), méles ou femelles, se verrouillent entre eux par un sys-
téme mécanique endurant du type a baionnette a 3 rampes hélicoidales.

Cing clavettes de guidage longitudinal et cing positionnements angulaires possibles de l'isolant assurent le
détrompage entre connecteurs.

Les mécaniques sont en alliage d’aluminium traité et protégé pour la version 851 étanche, et en acier pro-
tégé pour la version 851 hermétique.

Les isolants sont en élastomeére de la classe +125°C pour la version étanche et en verre pour la version
hermétique.

Les contacts sont dorés ou étamés sur sous-couche nickel.

Nous proposons, afin de faciliter le cablage, des contacts a souder et a picot taille 20 (y compris version
hermétique) avec protection dorure sur la partie avant et étamage sur la partie arriére.
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Presentation

« Sealed and hermetic types

» Wide choice of body styles and back fittings

* Olive green, black anodised, nickel or zinc nickel plated

« Solder, crimp, PC-tail and wire-wrap versions

» Thermocouple crimp contacts available

» The 851 version with solder contacts is on US QPL

» 851 connectors are also widely available from distributors.

Souriau 851 circular connectors were originally conceived to ensure reliable electrical connections in aircraft
but their lightweight compact size and general characteristics have contributed to successful adoption in
numerous civil and military aviation applications and also in the fields of professional and general electronics
(machine tools, automation, measuring equipment...).

851 connectors conform to the following international standards, MIL-DTL-26482G series 1, NFC 93422,
HE 301B, VG 95328, GAM/T1 list.

851 connectors feature a positive bayonet coupling mechanism which ensures reliable mechanical and elec-
trical connection between mating halves. A helical locking ring on the plug couples with three dowel pegs
on the receptacle ensuring rapid locking. Orientation and location is ensured by a system of five raised keys
on the plugs which couple with corresponding slots on the receptacles. Connectors with different angular
positioning of the insulator relative to the shell can be provided to prevent mating of adjacent connectors with
the same contact arrangements.

The connector shells are manufactured from aluminium alloy. The insulators are moulded from elastomer and
are bonded into the shells. Grommets are also made from elastomer and are supplied with appropriate acces-
sories in the solder version, but are integral with the insulator for the crimp version. Copper alloy contacts
have gold or tin over nickel plating.

Hermetic receptacles with gold plated solder contacts are made from steel shells with nickel plating (01H) or
yellow cadmium plating (02H and 07H). The contacts are permanently fused into a glass insulator providing
a high level of sealing.

To facilitate cabling we offer solder and straight spill contacts size 20 (including hermetic versions) with a gold
plated active part and tin plated terminations.
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Description

Connecteurs assemblés avec contacts a sertir a clips

Connectors with clip retained crimp contacts

B

Connecteurs assemblés avec contacts a souder
Connectors assemblies with solder contacts

—

* Isolant arriére (passe-fils)
» Contact femelle a sertir
* |solant femelle

* Isolant male

» Contact male a sertir

* Raccord simple

* Corps de fiche

* Embase

O~NOUOAWNPE

 Contact femelle & souder

» Contact male a souder

* Isolant femelle

* Isolant male

* Isolant arriére (passe-fils)

* Embase a collerette carrée
» Raccord simple

* Corps de fiche

« Ecrou de fixation

10 « Embase a fixation par écrou
11 « Raccord simple (pour
embase a fixation par écrou)

CoOo~NOUA~WNE

* Rear insulator (grommet)
* Female crimp contact

» Female insulator

» Male insulator

* Male crimp contact

» Backnut

* Plug body

* Receptacle

O~NOOUDAWNE

* Female solder contact

* Male solder contact

* Female insulator

» Male insulator

 Rear insulator (grommet)
» Square flange receptacle
« Backnut

* Plug body

« Fixing nut

10 » Jam nut receptacle

11 - Backnut (for jam nut
receptacle)

CONOONWNRK

Connecteurs assemblés (embase avec contacts a picots ou avec contacts pour connexions enroulés)
Connectors assembli€es (receptacle with PC tail or wire-wrap terminals)

~

1 < Contact male ou femelle a
souder ou a sertir

2  Contact male ou femelle a
picots droits

* Contact méle ou femelle pour
connexions enroulées

* Isolant male ou femelle

* Isolant arriere (passe-fils)

* Corps de fiche

» Raccord simple

* Isolant male ou femelle

* Embase sans possibilité de
raccord

w

©oo~NO U b

1 - Male or female crimp or
solder contact
2 « Male or female PC tail
contact
3 « Male or female wire-wrap
contact
» Male or female insulator
* Rear insulator (grommet)
* Plug body
» Backnut
» Male or female insulator
* Receptacle not suitable
for backshells

©Coo~NO OGN
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Tableau comparatif / Cross refence list

Version 851 avec contacts a sertir (protection vert olive)
851 Version with crimp contacts (olive green cadmium plating)

Connecteurs avec raccords / Connectors with backshells

[ SOURIAU - o’\églFegH3E4§(2)18) MIL-DTL-26482G série 1 VG 95328 )
851 00R......50.. HE 301 BOOR ... 1A *MS 3120E .. .. . VG 95328 A .. .. .
851 00RC......50 .. HE 301 BOORC ...... 1A *MS 3120 F .. .. . VG 953288 ... ..
851 00RP ......50 .. HE 301 BOORP...... 1A *MS 3120 P .....
851 00RG ......50.. VG 95328R.. ...
851 00RA ......50 .. HE 301 BOORA....... 1A
851 01R......50.. HE301BOLR... . 1A *MS3121E.. ...
851 01RC......50.. HE 301 BOLRC...... 1A *MS 3121 F ...
851 01RP......50.. HE 301 BOLRP... .. 1A *MS3121P... ..
851 01RA......50.. HE 301 BOLRA....... 1A
851 02R......50 .. HE 301 B 02R...... 1A *MS 3122 E .. .. . VG 95328 C .. ...
851 06R.....50. HE301BO6R...... 1A *MS 3126 E .. .. .
851 06RC ......50 .. HE 301 BO6RC ...... 1A *MS 3126 F .. ... VG 95328K .. ...
851 06 RP ...... 50 .. HE 301 BO6RP ...... 1A *MS 3126 P .. .. .
851 06 RT......50 .. VG 953287 .. ...
851 06 RA ......50 .. HE 301 BO6RA ...... 1A
851 36RG ......50.. VG 95328 M .. .. ..
851 36RA ......50..
851 07R......50 . HE 301 B O7R... . 1A *MS 3124 E .. .. . VG 95328D ...
851 07RC...... 50 .. HE 301 BO7RC ...... 1A *MS 3124 F .. ... VG 95328E .. ...
851 07 RP......50.. HE 301 BO7RP ... .. 1A *MS 3124 P ...
851 07RT......50.. VG 95328S .. .. .
851 07RG ......50 .. VG 953287 ...
85176 RU ...... 50 ..
851 08RC......50 .. HE 301 BO8RC ...... 1A
| 85108RP...50. HE 301 BO8RP... .. 1A )
_ * Non QPL - Not QPL
Autres protections / Other plating
( Protections SOURIAU NFC 93422 )
Plating Version & souder/Solder version| Version a sertir/Crimp version (modele HE 301B)
Anodique noire 851 ........5029 851 ... .. 50031 HE 301B ... ... . 4A
Black anodised
Nickelé 851 ... ... 5044 851......5044 HE 301B........ . 5A
Nickel
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Tableau comparatif / Cross refence list

Version 851 avec contacts a souder (protection vert olive)
851 Version with solder contacts (olive green cadmium plating)

Connecteurs avec raccords / Connectors with backshells

SOURIAU (mol\(;gll:egHslglg(z)lB) MIL-DTL-26482G série 1 VG 95328
85100E......50.. HE301BOOE. .. 1A MS31OE.. . .
851 00EC......50.. HE301BOOEC. .. 1A MS31OF......
851 00AC......50.. HE301BOOAC.... .. 1A
85100P......50. HE301BOOP. .. 1A MS 3110P ......
85100A...50. HE301BOOA.. .. 1A
85100J....50.. HE301BO0OJ. .. 1A
85100JC......50 .. MS3110J......
85101E...50. HE301BOlE. .. 1A MS3ILE.. ...
851 01EC. ..50. HE301BO1lEC. .. 1A MS311 F.. .. .
85101 AC. .. 50. HE301BO1AC.. ... 1A
85101P...50. HE301BO1P. .. 1A MS31ILP .. ...
85101 A...50. HE301BO1A...1A
85101J...50. HE301BO1J. .. 1A
85101JC.....50. MS3111J......
851 02E...50. HE301BO2E.. ... 1A MS3II2E.. .. . VG 95328 H ... ..
851 06E. .. 50. HE301BOGE. .. 1A MS 3116 E .. .. .
85106 EC......50.. HE301BO6EC......1A MS 3116 F .. .. ..
85106 AC......50.. HE301BO6 AC......1A
85106P. . .50. HE301BO6P. .. 1A MS3116P .. ...
85106 A...50. HE301BO6A. . . 1A
85106J...50. HE301BO061J. .. 1A
85106JC. .. ..50. MS31161J ......
851 08EC.. .. .50. HE301BO8EC.. ... 1A
851 08P . .. 50. HE301BO8P. .. 1A
85107E. ..50. HE301BO7E.. . . 1A MS314E.. . .
85107 EC.. ... 50. HE301BO7EC...... 1A MS314F ... .
85107 AC. .. ..50. HE301BO7 AC...... 1A
85107P. ..50. HE301BO7P.. .. 1A MS314P ... .
\ 85107 A...50. HE301BO7A.. .. 1A
-
Version 851 hermétique / 851 Hermetic version
( NFC 93422 B
SOURIAU (modéle HE 301B) MIL-DTL-26482G série 1 VG 95328
851 02H ... P50 HE301BO2H. .P3A
85107 H. ..P50 HE 301 BO7H....P3A *MS3114H......P. VG 95328 F .. .. ..
q 851 1H. . P50 HE301B1H..P3A *MS31U3H.. . .P VG 95328 G ...

* Non QPL - Not QPL
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Caractéristiques techniques / Technical characteristics

Mécaniques

Boitier
* Version étanche : alliage d’aluminium
- Protection : - cadmié vert olive
- oxydation anodique noire
- cadmium incolore
- nickelé satiné brillant
- zinc cobalt (vert olive)
- zinc nickel
* Version hermétique : acier
- Protection : - cadmié jaune irisé
- nickelé
Isolant
* Partie avant : élastomeére néopréne
(dureté 85 shore)
* Partie arriere (passe-fils) : élastomére
néoprene (dureté 40 shore)
Contact
« A sertir : montable et démontable par I'ar-
riere de l'isolant et retenu par clips métal-
liques, a souder et a picot non démontable,
a connexion enroulée démontable et non
démontable
* Matiere : alliage cuivreux
* Protection : or ou or sur parties actives et
étain/plomb sur parties raccordement
« Effort mini de rétention des contacts dans
I'isolant

i A souder
Taille des s a \
contacts A sertir a clip A/\\N%?)?)ter

20 (@1mm) >68 N >68 N
\16 (@1.6mm) 2113 N >113 N )

» Endurance mécanique : 500 cycles
complets (verrouillage et déverrouillage)

Vibration

Selon NFC 20-616

Mechanical

Shell
« Environmental version . aluminium alloy
- Plating : - olive green cadmium
- black anodised
- white cadmium
- satin finish bright nickel
- Zinc cobalt (olive green)
- zinc nickel
» Hermetic version : steel

- Plating : - iridescent yellow cadmium
- nickel
Isolant
« Front section : neoprene elastomer
(85 shore)
* Rear section : neoprene elastomer
(40 shore)
Contact

» Crimp : inserted and removed from rear of
insulator retained by metallic clips, solder

and PC tail, non removable, wire-wrap
removable or not removable

» Material : copper alloy

* Plating : gold overall or gold plated active
zone and tin/lead plated termination

* Min retention force of contacts in insulator

( Solder )
Contact size Crimp PC tail
Wire wrap
20 (@1mm) 268N 268N
\16 (@1.6mm) 2113 N 2113 N )

» Mechanical endurance : 500 cycles (full
mating-unmating)

Vibration

To NFC 20-616

Electriques

Tension de tenue

* A pression normale : connecteurs
accouplés et non accouplés

- 1500 Veff entre contacts taille 20 (service 1)

- 2300 Veff entre contacts taille 16 (service 2)

- 1500 Veff entre contacts panachés de taille
16 et de taille 20 (service 1)

* A basse pression 10 mbar : connecteurs
accouplés et non accouplés

- 200 Veff entre contacts taille 20 (service 1)

- 300 Veff entre contacts taille 16 (service 2)

Résistance d’isolement

25000 MQ sous 500 Vcc

Intensité admissible par contact

Taille 20 =75 A/ Taille 16 = 13 A

Résistance de contact

* \ersion étanche :

Taille 20 <4 mQ / Taille 16 < 3 mQ

* Version hermétique :

Taille 20 < 30 mQ / Taille 16 < 14 mQ

Blindage

70 dB a5 MHz /40 dB a 100 MHz

Tension de claquage mini
Breakdown voltage (mini)

W00 4

Condoon do sarvca 1

B Service

00 10000 15000 FO000 P 000 000 000 1000

Electrical

Dielectric withstanding voltage

« At standard pressure : mated and unmated
connectors

- 1500 Vrms between size 20 contacts (service 1)

- 2300 Vrms between size 16 contacts (service 2)

- 1500 Vrms between mixed size 20 and 16
contacts (service 1)

« At reduced pressure 10 mbar : connectors
mated and unmated

- 200 Vrms between size 20 contacts (servicel)

- 300 Vrms between size 16 contacts (service2)

Insulation resistance

> 5000 MQ under 500 Vcc

Current rating per contact

Size 20 =75 A/ Size 16 = 13 A

Contact resistance

* Environmental version :

Size 20 £ 4 mQ / Size 16 < 3 mQ

* Hermetic version :

Size 20 £ 30 mQ / Size 16 < 4 mQ

Shielding

70 dB to 5 MHz / 40 dB to 100 MHz

Climatiques

Température d'utilisation

-55°C a +125°C

Etanchéité

« \ersion contact a sertir sous pression
différentielle de 1 bar, fuite < 8 cm®/heure

« Version contact a souder sous pression
différentielle de 2 bars, fuite < 16 cm®heure

Herméticité

« Sous pression différentielle de 1 bar, fuite
< 2,8 mm?/heure

Tenue aux agents chimiques : suivant norme

MIL-DTL-26482G série 1 et NFC 93422 -

HE 301 B code A

Résistance au brouillard salin

* 48 heures, a température ambiante

Chaleur humide : 21 jours

Climatic

Working temperature

-55°C to +125°C

Sealing

« Crimp contact version, 1 bar differential
pressure, leakage < 8 cmé/hr

« Solder contact version, 2 bar differential
pressure, leakage < 16 cmé/hr

Hermiticity

« 1 bar differential pressure, leakage < 2.8 mmé/hr

Chemical resistance : to MIL-DTL-26482G

series 1 and NFC 93422 - HE 301 B code A

Resistance to salt spray

« 48 hours at environmental temperature

Damp heat : 21 days
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Contacts

Contacts a sertir / Crimp contacts

( . Céable admissible @ extérieur sur gaine
Taille de Cable acceptance @ over insulation
contact Références
Type de contact / Contact type e PG RGeS Section Jauge
size (mm2) Gauge min. max.
AWG
T 6% LY -
EE S S 8500-9573* == 3
SN Ly
0o sH28Yy
== 52 < © 0
gg 35bwm 8500-9213 900* ==
88 SE 29 021 24
20 alto alto 1.20 2n
g ‘ S 58 - | =TT —
€% EE | 5.£8
=) = =
£5 Lo SEZE
ks g g £ 25 8500-1758A 900 E::::
53 & © o
< S 8500-1300
EE 0.93 18
= 16 alto alto 1.60 2.80
s 1.91 1
gE 8500-9331 900 + ‘
89 (i
o 0.06 30
.8 20 8500-781 B1 alto alto |
53% 0.21 24
80%o
E3 5
[ © 5 _
3 16 8500-1985 B1 0.60 20 E3
chromel oo 8500-809 A E::__it)
« ©
alumel EE 8500-812 A 0.21 24
20 alto alto 1.20 21
oo chromel % 2 8500-2054 900 0.93 18
55 E E | - ]
g3 alumel 88 8500-2055 900 e
[s )]
EE chromel oo 8500-1053
22 EE
S = alumel EE 8500-1058 093 18
16 alto a/to 1.60 2.80
chromel % 2 8500-1054 900 101 14 P I
£ e L ——
alumel ,aE_» £ 8500-1059 900
N
. " .
Contacts pour connexions enroulées / Wire-wrap contacts
( Taille de TENEE Nombre d’en-
Type de contact contact Références Diagonales Gaug o roulements
Contact type Contact Part numbers Diagonals ( AWg) Number of
size wraps
26
[CR) B e~ B R
< g 8500-4220 MQ 078 28 3 = = I —
EE 0.85 20 ! S ) [ G|
20
Lo 26
38 085 30
20
0o . — e
= 8500-4304 LY e 22 3 G | ]
26 e
16
=5 155 gg 1T T
20 . - I~ =
8500-4305 900 3 {
£5 170 24 ————¢ ] 11
= 26
N
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Références / Ordering Information

Connecteurs étanches / Environmental connectors

Racine / Basic series Version a souder / Solder version 851 00 E 8 3A P - 50
Version a sertir / Crimp version 851 00 R 8 3A P - 50

Type de boitier / Shell type
a souder a sertir
solder crimp

00 00 embase a collerette carrée avec possibilité de raccord
square flange receptacle accepting backshells

01 01 prolongateur / cable connecting receptacle

02E O2R embase a collerette carrée sans possibilité de raccord
square flange receptacle not accepting backshells

07 07 embase a fixation par écrou avec possibilité de raccord
jam nut receptacle accepting backshells

07A embase a fixation par écrou sans possibilité de raccord
jam nut receptacle not accepting backshells

06 06 fiche droite sans bague de blindage
plug for use with straight backshells

08 08 fiche avec raccord coudé sans bague de blindage
plug for use with 90° backshells

36 36 fiche droite avec bague de blindage
screened plug for use with straight backshells

76 76 fiche droite avec bague de blindage et doigt de verrouillage

screened plug with lock finger

Type de raccord / Backshell type
Voir tableau page 12 - See table page 12

Taille de boitier / Shell size
8-10-12-14-16-18-20-22-24

Arrangements / Contact layouts
Voir tableau page 14/15 - See table page 14/15

Type de contact / Contact type
P = male/male - S = femelle/female

Positionnement / Orientation
Normal (n’apparait pas dans la référence) w, x, y, z - voir tableau page 16
Normal (not included in part number) v, X, y, z - see table page 16

Indice obligatoire / Obligatory suffix

B version a sertir sans clip avec arrangements 8-2 / 8-3 / 8-4 / 12-14
crimped version without clip which used layouts 8-2 / 8-3 / 8-4 / 12-14

50 contacts a sertir: dorés, toutes tailles / crimp contacts: gold plated, all sizes

contacts a souder: taille 20, contacts dorés en partie active + étamés en partie arriere sauf arrangements 8-2, 8-3, 8-4 &12-14; taille 16,
contacts dorés; mixte taille 20 & 16, contacts dorés / Solder contacts: size 20, contacts with gold plated active zone + tin plated termina-

tion area except layouts 8-2, 8-3, 8-4 &12-14; size 16, gold plated contacts all over; Mix size 20 & 16, gold plated contacts all over
51 contacts a souder taille 20: dorés / solder contacts gold plated size 20
54 protection zinc nickel noir (contacts: idem spécif.50) / black zinc nickel plating (contacts idem specif.50)
57 protection zinc nickel noir (contacts dorés: idem spécif.50) / black zinc nickel plating (gold plated contacts idem specif.50)

Spécification / Specification

sans spécification: protection cadmiée vert olive / without specification: olive green cadmium plating

29 protection oxydation anodique noire (version a souder) / black anodised (solder version)

031 protection oxydation anodique noire (version a sertir) / black anodised (crimp version)

44 protection nickelée / nickel plating

38 protection nickelée / nickel plating Pour raccord a reprise de tresse Tx & RT* Voir page 12

42 protection cadmiée vert olive / olive green cadmium plating | Backshell for screen termination, type T & RT* | See page 12

66 version a sertir: livrée sans raccord, ni bague conique /crimp=version: delivered without backshell, nor coni€al ring
version a souder: idem version a sertir + sans grommet / solder version: idem crimp version + no grommet

Q7 protection cadmiée vert olive, 500 heures brouillard salin - versions a sertir et a souder / olive green cadmium plating, salt spray 500 hr

- crimp and solder versions
R3 protection cadmiée vert olive, 500 heures brouillard salin - versions a picots / olive green cadmium plating, salt spray 500 hr - PC tail
version

G4 version a sertir: protection nickelée, livrée sans raccord, ni bague conique / crimp version: nickel plating, delivered without backshell, nor

conical ring
version a souder: idem version a sertir + sans grommet / solder version: idem crimp version + no grommet
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Types de raccord / Backshell types

( A

a
souder
solder

a
sertir
crimp

a souder

solder

a sertir
crimp

00

01

07

06

08

36

76

00

01

07

06

08

36

76

R

raccord simple
backnut

26

22

31

26

22

31

EC

RC

raccord droit a serre-cables
straight cable clamp

26

22

31

26

22

31

EC

RC

raccord coudé a serre-cables
90° cable clamp

35

35

AC

raccord droit a serre-cables sans passe-fils
straight cable clamp without grommet

26

22

31

RP

raccord droit pour potting
straight backshell for potting

18

27

23

32

18

27

23

32

RP

raccord coudé pour potting
90° backshell for potting

35

35

RA

raccord droit intermédiaire
straight adaptor

18

27

32

36

18

27

32

36

raccord droit pour gaine thermorétractable
straight backshell for heatshrink sleeving

19

28

23

33

19

28

23

33

RM

raccord droit démontable pour gaine thermoré-
tractable

straight removable backshell for heatshrink
sleeving

19

28

33

19

28

33

T*

RT*

raccord droit démontable pour reprise de tresse
et gaine thermorétractable

straight removable backshell for screen termina-
tion and heatshrink sleeving

Pour spécif. 38 & 42 / for specif. 38 & 42

20

29

24

36

20

29

24

36

RG

raccord droit démontable pour reprise de tresse
et gaine thermorétractable

straight removable backshell for screen termina-
tion and heatshrink sleeving

20

29

24

37

20

29

24

37

raccord droit a presse-étoupe
straight backshell with sealing gland

21

30

34

JC

raccord droit a presse-étoupe et serre-cables
straight backshell with sealing gland and cable
clamp

21

30

34

RU

raccord droit court pour reprise de tresse et
gaine thermorétractable

short backshell for screen termination and
heatshrink sleeving

38

38

Rz

raccord droit intermédiaire pour adaptation de
raccord au pas électrique
straight adaptor for electrical pich access

37

37

- Embases sans possibilité de raccord - 02E/02R/07A - voir page 25
- Receptacle not accepting backshells - 02E/02R/07A - see page 25
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Références / Ordering Information

Connecteurs hermétiques / Hermetic connectors
Racine / Basic series 851 02H 8 3A P -

Type de boitier / Shell type

02H embase a collerette carrée / square flange receptacle

07H embase a fixation par écrou / jam nut receptacle

IH  embase a collerette ronde fixation par brasage / solder fixing receptacle

Taille de boitier / Shell size
8-10-12-14-16-18-20-22-24

Arrangements / Contact layouts
Voir tableau page 14/15 - See table page 14/15

Type de contact / Contact type
P = male uniqguement / male only

Positionnement / Orientation
normal (n'apparait pas dans la référence) w, x, y, z - voir tableau page 16
normal (not included in part number) w, X, y, z - see table page 16

Indice obligatoire / Obligatory suffix
50 Contacts #20 et # 16: dorés
Gold plating for size 20 and size 16

Spécification / Specification

sans spécification: 02H et O7H, protection cadmiée jaune / without specification: 02H and 07H, yellow cadmium plating
IH, protection nickelée / IH, nickel

44 02H et O7H, protection nickelée / 02H and O7H, nickel

Connecteurs a picots & connexions enroulées / PC tail & wire-wrap connectors

Racine / Basic series 851 02E 8 3A P -

Type de boitier / Shell type

02E embase a collerette carrée sans possibilité de raccord
square flange receptacle not accepting backshell

07A embase a fixation par écrou sans possibilité de raccord
jam nut receptacle not accepting backshell

Taille de boitier / Shell size
8-10-12-14-16-18-20-22-24

Arrangements / Contact layouts
Voir tableau page 14/15 - See table page 14/15

Type de contact / Contact type
P = méle/male - S = femelle/female

Positionnement / Orientation
normal (n’apparait pas dans la référence) w, X, y, z - voir tableau page 16
normal (not included in part number) w, X, y, Z - see table page 16

Indice obligatoire / Obligatory suffix

50 contacts a picots: taille 20, contacts dorés en partie active + étamés en partie arriere sauf arrangements 8-2, 8-3, 8-4 & 12-14;
Taille 16, contacts dorés; Mixte taille 20 & 16, contacts dorés / PC tail contacts: size 20, contacts with gold plated active zone +
tin plated termination area except 8-2, 8-3, 8-4 & 12-14 layoults; Size 16, gold plated contacts all over; Mix size 20 & 16, gold plated
contacts all over

51 contacts a picots taille 20: dorés / gold plating for PC tail contacts size 20

54 protection zinc nickel noir (contacts: idem spécif.50) / black zinc nickel plating (contacts idem specif.50)

57 protection zinc nickel noir (contacts dorés: idem spécif.50) / black zinc nickel plating (gold plated contacts idem specif.50)

Spécification obligatoire / Obligatory specification

a picot droit 16: corps cadmié vert olive - contact @ 1 mm, picot de @ 0.6 mm / contact @ 1.6 mm, picot de @ 1 mm
45: corps nickelé - contact @ 1 mm, picot de @ 0.6 mm / contact @ 1.6 mm, picot de @ 1 mm

pour connexion 34: contacts démontables, corps cadmié vert olive (voir tableau page 10)

enroulée 34A: contacts non démontables, corps cadmié vert olive

PC tail 16: olive green cadmium plated body - @ 1 mm contact, @ 0.6 mm terminal / @ 1.6 mm contact, @ 1 mm terminal
45: nickel plating -@ 1 mm contact, @ 0.6 mm terminal / @ 1.6 mm contact, @ 1 mm terminal

wire-wrap 34: non-banded contacts, olive green cadmium plated shell (see table, page 10)

34A: banded contacts, olive green cadmium plated
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Arrangements / Contact layouts

Vue de face avant isolant male / Viewed from front face of male insulator

ceepn

ceepn

oepn

5016 #16) 8@ 1(#20) M@1#20) 1801 #20) 193 1 (#20)
4 @ 16 (#16) 1@ 16 (#16)
4 e
6 ) 5
8 23 26 1 32
[ ] [ ] ] [ ] [ ]
y « A A A o A A
° + ° * °
'e!i"‘ o ¢ 1ﬁliiio i e
o o i o
8 @ 16 (#16) 22 @1 (#20) 26 @ 1 (#20) 1 @16 #16) 320 1 (#20)
1316 (#16)

14

- -
3 1 0 |
2% 3* 3A/98 4* 33 6 7 98
{‘\ ; ; A ; =" /EL\ i AN A AN AN ;
A o O)o o o)+ . o 2% . 2 4 ° A o
“g 98? ¢ (e (878)° P 4 D“gg 298
201 #20) 3@ 1({#20) 3@31#20) 4@1#20) 301 #20) 6 @ 1 (#20) 7 @ 1 (#20) 6 @ 1 (#20)
Clips Clips
p
° |
2 3 8 14*
| ] [ [m]
A A B A
° ° .
‘ ‘
[¢] (0]
2016 (#16) 3016 (#16) 8@ 1(#20) 1001 (#20) 14O 1 (#20)
P
14 1
5 12 15
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P
20 )
16 24 25 27 39 41
| | | | [} [ ] | | [ |
A A + + A A
* * A A LR 2 N e
o Jo ¢ ¢ ) © e
(o] (o]
16 @ 16 (#16) 24 B 1 (#20) 25@ 1 (#20) 27 @ 1 (#20) 37D 1 (#20) 41D 1 (#20)
2 @ 16 (#16)
P
22 ) 24
21 32 34 36 55 61
| | | | | [m] | u
A + A = A A A
* A . * A °
e} * o e} =\ 4 *
(o) o 0]
21016 (#16) 32@ 1 (#20) 34@1#20) 3601 (#20) 550 1 (#20) 61 @ 1 (#20)

m Arrangements contacts a souder (QPL) / Solder contact layouts (QPL)
o Arrangements contacts a souder / Solder contact layouts
+ Arrangements contacts a souder sans possibilité de passe-fils / Solder contact layouts without grommet
A Arrangements contacts a sertir / Crimp contact layouts
e Arrangements version hermétique / Hermetic version contact layouts
¢ Arrangements contacts a picots / PC tail contact layouts
o Arrangements contacts pour connexions enroulées / Wire-wrap contact layouts
* Version a sertir avec clip de retention n’existe pas / Crimp version do not exist with retention clip

Autres arrangements, nous consulter / Other layouts, please consult us
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Positionnements / Orientations
Isolant tournant a I'intérieur du corps métallique / /nsulator rotated inside metal body

-

Mormal X ¥ Z
Vue face avant isolant male (corps - - i
d’embase ou corps de fiche) /
Viewed from front face of male e :
insulator (receptacle or plug) b 4 " 3
- J
( botiors arrange- angles en degrés / angle in degrees NFC 93422 HE 301B MIL-DSLLr}gSl482G ] —— )
shells SIS souder sertir souder sertir 1500 Veff 2300 Veff
layouts W X Y z . crimp sl crimp 1500 Virms | 2300 Vrms
58 122 - . X
60 210 - . X
8 3A (98 60 210 - . . X
4 45 - - . X
33 90 - - (] (] (] X
6 90 - - . . . . X
10 7 90 - - X
98 90 180 240 270 . . X
- - 180 ° ° ° ° X
90 12 203 292 . .
© 10 60 155 270 295 . . . . X
2 - - - X
u* 45 . X
5 40 92 184 273 . . . . X
© 43 90 - . . . . X
14 5 7 10 155 234 . . . . X
18 15 90 180 270 . . X
19 30 165 315 . . . . X
8 54 152 180 331 . . . . X
16 23 158 270 - ) . . . X
26 60 - 275 338 . . . . X
i} 62 19 241 340 . . . . X
18 32 85 138 222 265 . . . . X
30 180 193 285 350 . . X
16 238 318 333 347 . . . . X
39 63 144 252 333 . . . . X
41 45 126 225 . . . . X
20 24 70 145 215 290 . . X
25 72 144 216 288 X
27 72 144 216 288 . . X
21 16 135 175 349 . ] ] . X
36 72 144 216 288 . X
22 55 30 142 226 314 . . . . X
32 72 145 215 288 . X
34 62 142 218 298 . X
24 61 90 180 270 324 . . . . X )

* Arrangement 8-98 : positionnements W et X non normalisés / 8-98 layout, W and X non standard ortientations

Arrangements 10-7 & 12-14 : positionnement W non normalisé / 10-7 & 12-14 layouts, W non standard orientation

10
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Encombrements / Dimensions

Embase a collerette carrée avec raccord simple
Square flange receptacle with backnut
L - - F -
p N i 4 trous © J
HE 301 BOOE 4 holes @ J
00 E i
MS 3110 E
HE 301 B 00 R ~ fa =
30 00 o] p
00R |MS3120E - {
L VG 95328 A )
]
Dl g
€ Taille de Références / Part numbers L max
e B C D F
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A ax max max E max J
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 851 00E8. ¢ .50. 851 00R8..¢ .50. 32.70 32.00 12.03 11.70 1.32 13.50 15.09 20.99 3.13
10 851 00 E 10. £ . 50. 851 00 R 10. ¢ .50. 32.70 32.00 15.01 11.70 1.32 16.70 18.26 24.19 3.13
12 851 00E 12.. § . 50. 851 00R 12..¢ . 50.. 32.70 32.00 19.07 11.70 1.32 19.90 20.62 26.54 3.13
14 851 00E 14.. ¢ .50. 851 00R 14..% . 50. 32.70 32.00 22.25 11.70 1.32 23.40 23.00 28.89 3.13
16 851 00E 16.. ¢ . 50.. 851 00 R 16.. ¢ . 50. 32.70 32.00 25.42 11.70 1.32 26.60 24.61 31.29 3.13
18 851 00 E 18.. £ . 50.. 851 00 R 18.. § . 50.. 32.70 32.00 28.60 11.70 1.32 29.50 26.97 33.69 3.13
20 851 00 E 20.. §.50. 851 00 R 20.. § . 50.. 34.50 33.40 31.77 14.35 215 32.70 29.36 36.89 3.13
22 851 00 E 22.. § . 50.. 851 00 R 22.. § . 50.. 34.50 33.40 34.95 14.35 215 36.00 31.75 39.99 3.13
q 24 851 00E 24.. § .50. 851 00R 24.. £ .50. 34.50 33.40 38.12 15.20 215 39.10 34.92 43.15 3.81 )
\
Embase a collerette carrée avec raccord droit a serre-cables
Square flange receptacle with straight cable clamp backshell
L F
- N - - dtrous @) - -
00 EC HE 301 B 00 EC 4 holes @ J
MS 3110 F I
&
00 AC HE 301 B 00 AC o g a
HE 301 B 00 RC @ v
00RC |MS3120F !
VG 95328 B
| J e ll.c
Taille de Références / Part numbers L max )
e B © D 7
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A max | max | max E max G J
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 851 005 8.. £ . 50. 851 00RC8..§.50. 48.00 47.30 12.03 | 11.70 1.32 | 1990 | 15.09 | 2099 | 350 3.13
10 851 0058 10.. ¢ .50. 851 00 RC 10.. £ . 50.. | 48.00 47.30 1501 | 1.70 | 1.32 | 21.50 | 18.26 | 24.19 | 5.00 3.13
12 851 00E¢ 12.. §.50.. 851 00RC 12.. £.50.. | 48.00 4730 | 19.07 | 11.70 | 1.32 | 25.00 | 20.62 | 26.54 | 8.20 3.13
14 851 005 14.. £ . 50.. 851 00RC 14.. £.50.. | 48.00 4730 | 2225 | 11.70 | 1.32 | 27.80 | 23.00 | 28.89 | 10.00 | 3.13
16 851 0055 16.. £ . 50.. 851 00 RC 16.. £ . 50.. | 51.00 50.50 | 2542 | 11.70 1.32 | 29.40 | 2461 | 31.29 | 13.00 3.13
18 851 0055 18.. £ . 50.. 851 00 RC 18.. ¢ . 50.. | 51.00 50.50 | 28.60 | 11.70 1.32 | 35.30 | 26.97 | 33.69 | 16.00 3.13
20 851 005¢ 20.. § . 50.. 851 00 RC 20.. § . 50.. | 53.00 5150 | 31.77 | 14.35 215 | 3530|2936 | 36.89 | 16.00 | 3.13
22 851 0055 22.. § . 50.. 851 00 RC 22.. § . 50.. | 53.00 5150 | 3495 | 1435 215 | 4110 | 31.75 | 39.99 | 1930 | 3.13
_ 24 851 0058 24.. ¢ . 50.. 851 00 RC 24.. § . 50.. | 53.00 5150 | 38.12 | 15.20 215 | 4240 | 3492 | 43.15 | 20.60 3.81J
N

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm

®
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Embase a collerette carrée avec raccord droit pour potting
Square flange receptacle with straight backshell for potting

i L - 4 trous @ ) Lt F -
4 holes @ J
N =
HE 301 B 00 P i
00P » i
MS 3110 P |
< vl o i
HE 301 B 00 RP 5 e &
00 RP Y
MS 3120 P ) v v ¥
s > N
Taille de Références / Part numbers L max B c b . G
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A aene || meme | e E mere || mess J
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 851 00P 8. £.50. 851 00RP 8.. £.50 .. 36.20 4170 | 12.03 | 11.70 1.32 15.34 | 15.09 | 2099 | 1046 | 3.13
10 851 00 P 10.. ¢ .50.. 851 00 RP 10.. § . 50.. | 36.20 41.70 1501 | 11.70 1.32 1770 | 18.26 | 24.19 | 1355 3.13
12 851 00P 12.. §.50. 851 00 RP 22.. §.50.. 36.20 41.70 | 19.07 | 11.70 1.32 | 21.69 | 20.62 | 26.54 | 13.96 3.13
14 851 00P 14.. ¢£.50.. 851 00RP 14.. §.50. 36.20 41.70 | 2225 | 11.70 1.32 | 23.90 | 23.00 | 28.89 | 1742 3.13
16 851 00P 16.. ¢ . 50. 851 00RP 16.. ¢ . 50.. 36.20 4170 | 2542 | 11.70 1.32 2700 | 24.61 | 31.29 | 20.56 3.13
18 851 00P 18. £ .50. 851 00RP 18.. §.50.. | 36.91 4446 | 28.60 | 11.70 132 | 3050 | 26.97 | 33.69 | 2366 | 3.13
20 851 00 P 20.. § . 50. 851 00 RP 20.. §.50.. | 43.80 5093 | 31.77 | 14.35 215 | 3365|2936 | 36.89 | 2392 | 3.13
22 851 00P 22.. §.50. 851 00 RP 22.. ¢ .50.. | 43.80 50.93 | 3495 | 14.35 215 3710 | 31.75 | 3999 | 2552 | 3.13
g 24 851 00P 24.. } .50. 851 00 RP 24.. § . 50.. | 43.80 51.40 38.12 | 15.20 2.15 40.00 | 3492 | 43.15 | 32.00 3-81/
N
Embase a collerette carrée avec raccord droit intermédiaire
Square flange receptacle with straight adaptor
it L - 4 trous @ I a F -
4 holes @ J
i = 4 i
((00A [HE301BOOA ) il al | o .
_0oRrA | HE301B00RA J- 8 X g
Y
Y Y Y Y
- B - c
4 Lo, N\
; Références / Part numbers L max K
Taille de B c D = G fletage
boitier | contacts a souder contacts asertir | souder | sertir | A | max | max | max E e || GrE I | e
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp oA
8 85100A8.¢.50. [85100RA8..7.50. 41.00 1203 | 11.70 | 1.32 | 1450 | 15.09 | 2099 | 9.10 313 | 1/218
10 851 00 A 10.. £.50..| 851 00 RA 10..¢ . 50.. 41.00 1501 | 1.70 | 1.32 | 1870 | 1826 | 2419 | 1208 | 3.13 | 5/824
12 851 00A 12. §.50. [ 851 00RA 12.. % . 50. 41.00 19.07 | 1.70 | 1.32 | 21.70 | 2062 | 26,54 | 1525 | 3.13 | 3/420
14 851 00A 14. 7.50. | 851 00RA 14.. % . 50. 41.00 2225 | 11.70 | 1.32 | 25.10 | 23.00 | 28.89 | 18.15 3.13 | 7/820
16 851 00 A 16.. £ .50.. | 851 00RA 16..% . 50.. 41.00 2542 | 11.70 | 1.32 | 2813 | 2461 | 3129|2132 | 313 1-20
18 851 00 A 18.. £.50.. | 851 00RA 18..% . 50.. 41.00 28.60 | 11.70 | 1.32 | 31.38 | 26.97 | 33.69 | 24.32 | 3.13 | 131618
20 851 00 A 20.. §.50.. | 851 00RA 20..§ . 50.. 44.00 3177 | 1435 | 215 [ 3430|2936 | 3689|2673 | 3.13 |13/1618
22 851 00A 22. %.50. | 851 00RA 22..% .50. 44.00 3495 | 435 | 215 | 3760 | 31.75 | 39.99 | 30.67 | 3.13 | 171618
L 24 851 00 A 24.. £.50.|85100RA 24.% .50. 44.00 38.12 | 15.20 215 | 40.70 | 3492 | 43.15 | 33.08 | 3.81 | 171618
I\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Embase a collerette carrée avec raccord pour gaine thermorétractable
Square flange receptacle with straight backshell for heatshrink sleeving

- L - 4 trous @ J - F -
4 hofes @ 1
B T ¥ i
(oot )
< g o w
(_ooRT ) & 3 8
Y
Y A Y
- e
(" o N\
Taille de Références / Part numbers L max G max
Py B C D F M
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir | A max | max | max £ max |souder | sertir J max
Shell size | soder contacts crimp contacts solder | crimp solder | crimp
8 85100T8.%.50. |85100RT8.%.50.. |36.70|36.00|12.03|11.70 | 1.32 | 15.35 | 15.09 [ 20.99| 720 | 6.70 | 3.13 | 3.70
10 851 00T 10.. £ .50..| 851 OO RT 10..£ .50.. | 36.70 | 36.00 | 15.01 | 11.70 | 1.32 | 18.15 (18.26 (24.19(10.20| 9.40 | 3.13 | 3.70
12 85100T12.¢.50.. |85100RT 12..¢ .50. | 36.70|36.00|19.07 | 11.70 | 1.32 (23.45|20.62|26.54| 1320 | 11.95| 3.13 | 3.70
14 85100T14. £.50.. |85100RT 14.% .50.. | 36.70 | 36.00 (22.25| 11.70 | 1.32 |24.25|23.00|28.89|16.10| 15.15 | 3.13 | 3.70
16 85100T16..% .50..| 851 00RT 16..f .50.. | 39.00|38.30|2542|11.70 | 1.32 (29.55|24.61|31.29|19.25|18.05| 3.13 | 3.70
18 85100T18.% .50..|85100RT 18.% .50. |39.00|38.30 (2860 | 11.70 | 1.32 |31.75|26.97 |33.69|21.30|19.95| 3.13 | 3.70
20 851 00T20.¢% .50.|85100RT20..§ .50.|45.30|44.20 (31.77 | 1435 | 2.15 |35.85|29.36|36.89|24.40|23.05| 3.13 | 3.70
22 85100T22.% .50..(85100RT22.% .50..[45.30(44.20(3495|1435| 215 |38.20|31.75|39.99| 2750 |2555| 3.13 | 3.70
\_ 24 85100T24.% .50.|85100RT24.% .50. |44.00|42.60|38.12 | 1520 | 2.15 |41.30|34.92| 43.15 |30.60|28.65| 3.81 3.7OJ
\
Embase a collerette carrée avec raccord droit démontable pour gaine thermorétractable
Square flange receptacle with removable straight backshell for heatshrink sleeving
- L - 4 trous @ J - F -
4 holes @ 4
A A [
i
oo \ B L
(_ 0o Rwm - 88
L
Y Y Y
== B 1 c ] M
(" ex N
Taille de Références / Part numbers L max 8 c o . G "
boitier contacts & souder contacts a sertir souder | sertir max | max | max E max | max J max
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 85100M8. %.50. |85100RM8..%.50.. 50.00 1203 | 11.70 | 1.32 | 1355 | 15.09 | 2099 | 7.05 3.13 3.50
10 851 00 M 10..§ . 50.. | 851 00 RM 10.. § . 50.. 50.00 1501 | 1.70 | 1.32 | 1535 | 1826 | 24.19 | 9.90 313 350
12 85100 M 12..§ .50.. | 851 00RM 12.. § . 50.. 50.00 19.07 | 11.70 | 1.32 | 1948 | 20.62 | 2654 | 1260 | 3.13 3.50
14 85100 M 24..% .50.. | 851 00 RM 14.. £ . 50.. 50.00 2225| 11.70 | 1.32 | 21.30 | 23.00 | 28.89 | 1590 | 3.13 350
16 851 00 M 16.. ¢ . 50.. | 851 00 RM 16.. § . 50.. 50.00 2542 | 11.70 | 1.32 | 2450 | 2461 | 31.29 | 1895 | 3.13 3.50
18 851 00 M 18.. £ . 50.. | 851 00 RM 18.. £ . 50.. 50.00 28.60 | 11.70 | 1.32 | 2645 | 26.97 | 3369 | 2090 | 3.13 350
20 851 00 M 20.. § .50.. | 851 00 RM 20.. § . 50.. 53.30 3177 | 1435 | 215 | 30.73 | 29.36 | 36.89 | 23.70 | 3.13 3.50
22 851 00 M 22.. § . 50.. | 851 00 RM 22.. £ . 50.. 53.30 3495|1435 | 215 |34.24 | 3175 |39.99 | 26,60 | 3.13 350
\__ 24 85100 M 24.. § . 50.. | 851 00 RM 24.. § . 50.. 53.30 3812 | 1520 | 215 | 36.47 | 3492 | 43.15 | 2930 | 381 350 )
\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Embase a collerette carrée avec raccord droit démontable pour reprise de tresse et gaine
thermorétractable (spécifications 38 & 42) / Square flange receptacle with removable
backshell for screen termination and heatshrink sleeving (38 & 42 suffix)

L 4 trous O J E
I~ ™ 4 holes @J [+ -
i i "u' i
(oo ) p 4 5
L 00 RT J =] 8 "
T Y v Y
- B - c - M
nglifi :re Rt?férences / Part numberte . L max . . B c o i . G , M )
ratsee| s | ommoonen | e | oo | | M| x| ma | T | e [ mec | |
8 85100T8.%.502% | 85100RT8..£.50 % 51.60 1203 | 1.70 | 1.32 | 1825 | 15.09 | 2099 | 745 3.13 3.70
10 851 00T 10..§ .503| 851 00 RT 10.. § . 5038 51.60 1501 | 11.70 | 1.32 | 20.25 | 18.26 | 24.19 | 9.00 3.13 3.70
12 851 00T 12. §.50%| 851 00RT 12.. £.50 38 51.60 1907 | 11.70 | 1.32 | 24.75| 2062 | 2654 | 13.30 | 3.13 3.70
4 85100T14.%.503%| 851 00RT 14.. £.503% 51.60 2225 | 11.70 | 1.32 | 27.75 | 23.00 | 28.89 | 1650 | 3.13 3.70
16 85100T 16.% .503| 851 00RT 16.. £ . 5038 51.60 2542 | 11.70 | 1.32 | 30.05 | 2461 | 3129 | 1850 | 3.13 3.70
18 851 00T 18..% .5033| 851 00 RT 18.. § . 5038 52.00 2860 | 11.70 | 1.32 | 34.15 | 26.97 | 33.69 | 21.90 | 3.13 3.70
20 851 00T 20.. % .503| 851 00 RT 20.. £ . 503 55.10 3177 | 1435 | 215 | 3725 | 29.36 | 36.89 | 25.10 | 3.13 3.70
22 851 00T 22.5 .50%| 851 00 RT 22.. c. 5038 55.10 3495|1435 | 215 | 4045|3175 3999|2820 | 313 3.70
g 24 851 00T 24..§ .5053| 851 00 RT 24.. § . 5032 55.10 3812 | 1520 | 215 | 43.65 (3492 | 4315 | 3140 | 3.81 3.7OJ
G
Embase a collerette carrée avec raccord droit démontable pour reprise de tresse et gaine
thermorétractable / Square flange receptacle with removable straight backshell for
screen termination and heatshrink sleeving
o L 4 trous O . E
4 holes @ )
i 5 S
[ ooc ) < 0| { Y
_oorc |vcos3zsr J © 9 7
leBolle€ oM
ngﬁ :re R(:eférences / Part number‘s . L max . . 8 c 5 i . G , M )
shellsize | soider contacts. | erimp oontacts | soider | onmp max | max | max max | max e
8 851 00G 8. £ .50. 851 00RG 8..% .50 .. 54.00 1203 | 11.70 | 1.32 | 16.30 | 15.09 | 2099 | 745 3.13 3.60
10 85100 G 10. § .50.. | 851 00RG 10..% .50.. 54.00 1501 | 1.70 | 1.32 | 18.30 | 1826 | 24.19 | 10.30 | 3.13 3.60
12 851 00G 12.. £.50.. | 851 00RG 12.. ¢ .50. 54.00 1907 | 11.70 | 1.32 | 22.30 | 2062 | 26,54 | 13.20 | 3.13 3.60
14 851 00G 14.. £.50.. | 851 00RG 14..% 50. 54.00 2225 | 11.70 | 1.32 | 25.30 | 23.00 | 28.89 | 16,50 | 3.13 3.60
16 85100 G 16.. ¢ .50.. | 851 00RG 16..7 .50.. 54.00 2542 | 11.70 | 1.32 | 2830 | 2461 | 31.29 | 1935 | 3.13 3.60
18 85100G 18. §.50.. | 851 00RG 18..% .50.. 54.00 2860 | 11.70 | 1.32 | 32.30 | 26.97 | 33.69 | 21.60 | 3.13 3.60
20 851 00 G 20.. £ .50.. | 851 00 RG 20..% .50.. 59.30 3177 | 1435 | 215 | 3430|2936 |36.89 | 2480 | 3.13 3.60
22 851 00 G 22.. £ .50.. | 851 00 RG 22..% .50.. 59.30 3495|1435 | 215 | 3830 | 3175|3999 | 2790 | 3.13 3.60
L 24 85100G 24.. ¢ .50.. | 851 00RG 24..% 50. 59.30 3812 | 1520 | 215 | 41.30 | 3492 | 4315 | 31.00 | 3.81 3.60)
.

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm




851 Series

Embase a collerette carrée avec raccord droit presse-étoupe
Square flange receptacle with straight sealing gland backshell

- L . 4trous @) - E -
4 holes @ J
i | A i
i
( 00y |HE301B00J ) < Il o o i
=] G 6
§ I |
L) v Y
- B =
s o "
Taille de Références / Part numbers L max G
o B © D F
boitier | contacts a souder contacts a sertir | souder | sertir A max | max | max E max | min max J
Shell size | sojder contacts crimp contacts solder | crimp
8 851001 8. . 50. - 4760 | - | 1203 | .70 | 1.32 | 14.40 | 1509 | 2099 | 502 | 584 | 3.13
10 851 00J10..¢ . 50.. - 47.60 - 1501 | 1.70 | 1.32 | 1760 | 1826 | 24.19 | 594 | 6.76 3.13
12 85100J12.¢ .50. - 48.70 - 19.07 | 11.70 | 1.32 | 21.10 | 2062 | 26.54 | 9.34 | 10.16 | 3.13
14 85100J14..¢ .50. - 53.50 - 2225 | 11.70 | 1.32 | 2440 | 23.00 | 28.89 | 11.32 | 1214 | 3.13
16 851 00J 16.. £ . 50.. - 59.00| - |2542| 1170 | 132 | 27.60 | 24.61 | 31.29 | 1473 | 1555 | 3.13
18 851 00J 18.. £ . 50. - 65.00| - |2860| 1170 | 1.32 | 30.80 | 26.97 | 33.69 | 16.00 | 16.82 | 3.13
20 851 00J 20.. § . 50.. - 79.10 - 3177 | 1435 | 215 | 3410|2936 | 36.89 | 1689 | 1770 | 3.13
22 851 00J 22.. §.50. - 80.00 - 3495|1435 | 215 | 3730 | 31.75 | 39.99 | 17.78 | 18.60 | 3.13
L 24 851 00 J 24.. ¢ . 50.. - 90.00 - 3812 | 1520 | 215 | 4050 | 3492 | 4315 | 20.34 | 21.16 3.81)
\
Embase a collerette carrée avec raccord droit a presse-étoupe et serre-cables
Square flange receptacle with straight sealing gland and cable clamp
L o Atrous @)
B | 4dholes@)
| ' T
"
((oosc [mss3moy ) 8 o
e L
= B o] c
'a ez N\
Taille de Références / Part numbers L max 8 c o . G
Zo;re.r contacts a souder contacts a sertir | souder | sertir A max | max | max E max | i max J
Shellsize | solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 851 00 JC 8..£ .50.. - 5768 - 1203 | 1.70 | 1.32 [ 1990 | 15.09 | 2099 | 5.02 | 584 3.13
10 851 00 JC 10..§ .50.. - 5768 - 1501 | 11.70 | 1.32 | 2150 | 1826 | 24.19 | 594 | 6.76 3.13
2 851 00 JC 12..§ .50.. - 61.24| - 1907 | 11.70 | 132 | 2500 | 2062 | 26.54 | 9.34 | 10.16 | 3.13
4 |85100JC 14.% 50. - 66.01| - 2225|1170 | 1.32 | 27.80 | 23.00 | 28.89 | 11.32 | 12.14 | 3.3
16 851 00 JC 16.. £ .50.. - 7475 - 2542 | 11.70 | 1.32 | 2940 | 2461 | 3129 | 1473 | 1555 | 3.13
18 851 00 JC 18..£.50.. - 80.57 - 2860 | 11.70 | 1.32 | 3530 | 26.97 | 33.69 | 16.00 | 16.82 | 3.13
20 {85100 JC 20. £.50. - 9169| - |31L77|1435| 215 |3530|29.36 | 36.89 | 16.89 | 1770 | 3.13
22 |85100JC 22.§.50. - 9566| - |[34.95| 1435 | 215 |41.10 | 31.75 | 39.99 | 1778 | 1860 | 3.13
\_ 24 |85100JC24. ¢ 50. - 10122 - | 3812|1520 | 215 | 4240 | 34.92 | 4315 | 20.34 | 21.16 | 3.81 |
N

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm




851 Series

Embase a fixation par écrou avec raccord simple
Jam nut receptacle with backnut

i L
( HE 301B 07 E h | s
07E I |
MS 3114 E - rl
HE 301 B 07 R bl z i ]
07 R MS 3124 E G_ Il |
VG 95328 D ) : Nl !
B Il c
(Taille de Références / Part numbers L max h
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A mzx mCaX mDaX ml;x mZx mix
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 85107 E8. ?.50. 85107R8. §.50.. 34.10 33.50 12.03 17.90 2.64 18.50 26.94 19.29 2394
10 851 07 E 10.. §.50.. 851 07 R 10.. § . 50. 3410 | 33.50 15.01 17.90 2.64 21.70 30.14 2238 | 26.94
12 85107 E 12.. §.50. 85107 R 12.. §.50. 34.10 | 33.50 19.07 17.90 2.64 2490 | 34.94 2713 31.74
14 85107 E 14.. §.50. 85107 R 14.. £.50. 3410 | 3350 | 2225 17.90 2.64 28.10 38.04 | 30.33 | 3494
16 85107 E 16.. §.50. 85107 R 16.. § . 50.. 3410 | 3350 | 2542 17.90 2.64 31.20 | 4124 | 3348 | 3824
18 85107 E18. §.50. 851 07 R 18.. £.50.. 34.10 33.50 28.60 17.90 2.64 34.40 44.44 36.68 41.34
20 851 07 E 20.. §.50. 851 07 R 20.. §.50.. 39.30 37.90 31.77 22.45 3.44 38.30 49.14 39.83 | 46.04
22 851 07 E 22.. §.50. 851 07 R 22.. §.50.. 39.30 37.90 3495 | 2245 344 4150 | 5224 | 43.03 | 49.24
24 851 07 E 24. §.50. 851 07 R 24.. §.50.. 39.30 37.90 38.12 22.30 344 44.70 5554 | 46.18 52.74 )
\
Embase a fixation par écrou avec raccord droit a serre-cables
Jam nut receptacle with straight cable clamp
€ HE 301 B 07 EC ) I
07 EC |
MS 3114 F
07 AC HE 301 B 07 AC ol
HE 301 B 07 RC
07 RC MS 3124 F
L VG 95328 E ) X
Taille de Références / Part numbers L max )
boitier contacts & souder contacts a sertir souder | sertir m?ax mCaX mgx ml;x G mF;X mzx
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 851075 8.. §.50. 85107RC8..%.50. 49.31 4910 | 12.03 17.90 264 | 1990 | 2694 | 350 19.29 | 23.94
10 851 0755 10.. ¢ .50.. | 85107 RC 10.. % .50. | 4931 49.10 15.01 17.90 2.64 2150 | 30.14 5.00 2238 | 26.94
12 851 07£¢12.. £.50.. | 85107 RC 12.. §.50. 49.17 49.10 19.07 17.90 2.64 25.00 | 3494 8.20 2713 31.74
4 851075 14.. £.50.. | 85107 RC 14.. £.50.. 49.17 49.10 | 22.25 17.90 264 2780 | 38.04 | 10.00 | 30.33 | 34.94
16 851 0752 16.. £ .50.. | 85107 RC 16..% . 50.. | 52.34 5220 | 2542 | 1790 264 | 2940 | 41.24 | 13.00 | 3348 | 3824
18 851075 18.. £.50.. [ 856107 RC 18..¢ .50.. | 53.22 53.10 | 28.60 | 17.90 264 | 3530 | 4444 | 1600 | 36.68 | 41.34
20 851 0752 20.. £.50.. [ 85107 RC20. ¢ .50.. | 58.10 58.00 | 31.77 | 22.45 3.44 3530 | 4914 | 16.00 | 39.83 | 46.04
22 851 075222.. £ .50.. | 85107 RC 22..¢ .50.. | 58.10 58.00 | 34.95 | 2245 344 41.10 | 52.24 | 19.30 | 43.03 | 49.24
L 24 851 07524.. £ .50.. | 85107 RC 24..¢ . 50.. | 58.10 58.00 | 3812 | 2330 | 344 | 4240 | 5554 | 20.60 | 46.18 52.74)
N\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm

22/
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Embase a fixation par écrou avec raccord droit pour potting
Jam nut receptacle with straight backshell for potting

HE 301 B 07 P h
o7 P
MS 3114 P <
s m
HE 301 B 07 RP
07 RP
MS 3124 P ) !
Y
N
f Références / Part numbers L max
T;“"?. el B € D F G P s
oitier contacts & souder contacts a sertir souder | sertir A max | max | max | max | max | max | max
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 85107 P8.%.50. 85107RP8..%.50. 34.30 39.80 12.03 1790 2.64 1534 | 2694 | 1046 | 19.29 | 2394
10 85107 P10..F .50. | 85107 RP10..% .50. | 34.30 39.80 15.01 17.90 2.64 17.70 30.14 1355 | 22.38 | 26.94
12 85107 P 12.% .50.. [85107RP12.% .50. 34.30 39.80 19.07 17.90 2.64 2169 | 3494 | 13.96 2713 3174
4 85107 P 14.% .50.. [85107RP14.% .50. 34.30 39.80 | 22.25 17.90 2.64 2390 | 3804 | 1742 | 30.33 | 3494
16 85107 P 16..% .50.. | 85107 RP 16..% . 50.. 34.30 39.80 2542 1790 2.64 2700 | 41.24 | 2056 | 33.48 | 38.24
18 85107 P 18.% .50.. | 851 07 RP 18..; .50.. | 34.10 41.80 | 28.60 17.90 2.64 3050 | 4444 | 2366 | 36.68 | 41.34
20 851 07 P20..% .50.. | 85107 RP 20..§ .50.. | 42.25 49.92 31.77 | 2245 344 3365 | 4914 | 2392 | 39.83 | 46.04
22 85107 P22.% .50. | 85107 RP22..%.50. | 42.25 49.92 | 3495 | 2245 344 3710 | 5224 | 2552 | 43.03 | 49.24
g 24 851 07 P 24..% .50.. | 851 07 RP 24.. £ . 50.. 43.26 51.30 38.12 | 23.30 344 40.00 | 5554 | 32.00 | 46.18 52'74/
N
Embase a fixation par écrou avec raccord droit pour gaine thermorétractable
Jam nut receptacle with straight backshell for heatshrink sleeving
- £ - OF
S r
. . [
i
(o7t ) ol o
el s o
k 07 RT VG 95328 S J
¥
Y
T
s > N
Taille de Références / Part numbers L max B c b . G max v b S
boitier | contacts a souder contacts a sertir | souder | sertir | A | max | max | max | max |souder| sertir | max | max | max
Shell size | solder contacts crimp contacts solder | crimp solder | crimp
8 85107 T8. 5.50.. |85107RT8.. £.50.. [42.60|41.50|12.03| 1790 | 2.64 | 1535 |26.94| 720 | 6.70 | 3.70 [19.29 |23.94
10 851 07 T 10.. £ .50..| 851 07 RT 10.. £ . 50.. [ 42.60 | 41.50 | 15.01 | 1790 | 2.64 | 18.15| 30.14 |10.20 | 9.40 | 3.70 [22.38(26.94
12 85107 T12.%.50. 85107 RT 12.. £ .50.. |42.60 |41.50|19.07 | 1790 | 2.64 |23.45|34.94|13.20 | 11.95 | 3.70 | 27.13 | 31.74
14 85107T14.°7.50. |85107RT 14. £.50.. [42.60|41.50|2225| 1790 | 2.64 |24.25|38.04|16.10| 15.15 | 3.70 (30.33 |34.94
16 85107 T16.. 7 .50.|85107RT 16.. £ .50.. | 44.40|43.80|2542| 1790 | 2.64 |29.55|41.24|19.25|18.05| 3.70 (33.48|38.24
18 851 07 T 18. . 50.. {85107 RT 18.. £ .50.. | 44.40|43.80|28.60| 1790 | 264 |31.75|44.44|21.30|19.95| 3.70 |36.68 | 41.24
20 851 07 T 20.. § . 50..| 851 07 RT 20.. £ . 50.. [ 50.90 | 49.80 | 31.77 | 22.45| 3.44 |35.85|49.14 | 24.40(23.05| 3.70 |39.83|46.04
22 851 07 T22.%.50.|85107RT 22.. §.50. [50.90 |49.80|34.95|22.45| 3.44 |38.20|52.24| 2750 (2555 3.70 |[43.03 |49.24
L 24 851 07 T24..%.50.|85107RT 24.. £ .50.. [49.90|4850|38.12 |23.30| 3.44 |41.30|55.54(30.60(28.65| 3.70 |46.18 52.74/
I\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm

®
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Embase a fixation par écrou avec raccord droit démontable pour reprise de tresse et gaine
thermorétractable (spécifications 38 & 42) / Jam nut receptacle with removable straight
backshell for screen termination and heatshrink sleeving (38 & 42 suffix)

(o7t

k 07 RT j o
'

f Références / Part numbers L max )
ngli::re contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A ° ¢ o . © M ’ >
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp M| e mapc | max | max ] max | max | max

8 85107 T8.%.503% 851 07RT8.%.50% 60.00 1203 | 790 | 264 | 1825|2694 | 745 | 370 | 19.29 | 2394
10 85107 T10..2 . 502 | 851 07 RT 10.. £ . 502 60.00 1501 | 790 | 264 | 2025|3014 | 9.00 | 370 | 2238|2694
2 85107 T12.7.50% | 851 07 RT 12.. £ . 5038 60.00 19.07 | 1790 | 2.64 | 24.75 3494 | 1330 | 370 | 2713 | 31.74
1 85107 T 14.. % . 50% | 851 07 RT 14.. £ . 50 60.00 2225 | 790 | 2.64 | 27.75 | 38.04 | 1650 | 3.70 | 3033 | 34.94
16 85107 T 16.. % . 5032 | 851 07 RT 16.. £ . 5028 60.00 2542 | 790 | 2.64 |30.05|41.24 | 1850 | 3.70 | 33.48 | 3824
18 85107 T 18..7 . 503 | 851 07 RT 18.. £ . 5038 60.40 2860 | 7790 | 264 | 34.15 | 4444 | 21.90 | 370 | 3668 | 41.34
20 851 07 T 20..§ . 502 | 851 07 RT 20.. § . 503 63.40 31.77 | 2245 | 3.44 | 3725 | 49.14 | 25.10 | 3.70 | 39.83 | 46.04
22 85107 T 22..% . 5032 | 851 07 RT 22.. £ . 503 63.40 34.95 | 2245 | 3.44 | 4045 | 52.24 | 28.20 | 3.70 | 43.03 | 49.24
L 24 85107 T 24..% .50% | 851 07 RT 24.. § . 503 63.40 3812 | 23.30 | 344 | 4365 | 55.54 | 3140 | 370 | 46.18 | 52.74
G
Embase a fixation par écrou avec raccord droit démontable pour reprise de tresse et gaine
thermorétractable / Jam nut receptacle with removable straight backshell for screen termination
and heatshrink sleeving
L | s P -
{ i .
i
(o076 ) < o
(_o7re | vG 95328 T ) QT
L]

Taille de Références / Part numbers L max )
P - —— . A B c D F G M P S
shelisize | soldercontacts | erimp contacts | soider | arimp X | max | mRx | max | max ) max | max | max

8 85107 G8.7.50 |85107RGS8. .50 62.20 1203 | 790 | 264 | 1630|2694 | 745 | 360 | 1929 | 2394
10 85107 G 10.. 7 .50 |851 07 RG 10.. £ .50 62.20 1501 | 790 | 264 | 1830 | 30.14 | 10.30 | 360 | 2238 | 26.94
2 85107 G 12. ?.50 | 85107 RG 12. ¢.50 62.20 19.07 | 1790 | 264 | 22.30 | 3494 | 1320 | 360 | 2713 | 31.74
“u 85107 G 14. 7.50 | 85107 RG 14.. 7.50 62.40 2225 | 1790 | 264 | 2530|3804 | 1650 | 3.60 | 3033 | 34.94
16 85107 G 16.. 7 .50 | 85107 RG 16. ¢ .50 62.40 2542 | 1790 | 264 |2830|41.24 | 1935 | 360 | 33.48 | 38224
18 85107 G 18. 7 .50 | 85107 RG 18. ¢ .50 62.40 2860 | 790 | 2.64 | 3230|4444 | 2160 | 360 | 3668 | 4134
20 85107 G 20. .50 |85107RG 20. !.50 6750 31.77 | 2245 | 344 | 3430 | 49.14 | 2480 | 360 | 39.83 | 46.04
22 85107 G22.%.50 |85107RG22.¢.50 6750 34.95 | 2245 | 344 |3830 (5224 | 2790 | 360 |43.03 | 49.24
| 24 85107 G 24..7 .50 |851 07 RG 24.. .50 6750 38.12 | 2330 | 344 | 4130 | 55.54 | 31.00 | 360 |46.18 | 52.74 )
S

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm




851 Series

Embase a collerette carrée sans possibilité de raccord
Square flange receptacle not accepting backshell

L 4 trous @ J E (
s N ] - -,.l
HE 301 BO2E 4 holes @ J |
= i
02E | MS3112E i — '
VG 95328 H o
b ! = i w
HE 301 B 02 R ] o
02 R MS 3122 E v Y = '
= 4 |
L VG 95328 C )
PN
s " ™
i Références / Part numbers L max
Taille de B c D E
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A max max max E max J
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 851 02E8. §.50. 851 02R8..¢.50. 2518 32.35 12.03 11.70 1.32 10.84 15.09 20.99 3.13
10 851 02E 10. ¢ .50. 851 02R10.¢ .50. 25.10 32.35 15.01 11.70 1.32 13.99 18.26 24.19 3.13
12 851 02E 12.. % .50. 851 02R12..% .50. 25.10 32.35 19.07 11.70 1.32 17.37 20.62 26.54 3.13
14 851 02E 14.¢ .50. 851 02R 24..% .50. 25.10 32.35 22.25 11.70 1.32 20.57 23.00 28.89 3.13
16 851 02 E 16.. & . 50.. 851 02 R 16.. ¢ . 50.. 25.10 32.35 2542 11.70 1.32 23.72 24.61 31.29 3.13
18 851 02 E 18.. £.50.. 851 02 R 18. ¢ .50. 25.10 32.35 28.60 11.70 1.32 26.69 26.97 33.69 3.13
20 851 02 E 20.. § . 50.. 851 02 R 20.. § . 50.. 26.67 33.95 31.77 14.35 215 29.89 29.36 36.89 3.13
22 851 02 E 22.. § . 50.. 851 02 R 22.. § . 50.. 26.67 33.95 34.95 14.35 215 33.04 3175 39.99 3.13
L 24 851 02 E 24.. § . 50.. 851 02 R 24.. % .50. 26.67 33.95 38.12 15.20 2.15 36.24 34.92 43.15 3.81 )
N
Embase a fixation par écrou sans possibilité de raccord
Jam nut receptacle not accepting backshell
-y L [ e P —=
i
{
o
((ora [HE301BO7A ) o w
oF .
B ol [ ©
- — N
Taille de Références / Part numbers L max 8 c . b s
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A T TR TS T AT
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp
8 85107 A8. ¢ .50. - 25.18 - 12.03 17.90 2.64 26.94 19.29 23.94
10 851 07 A 10.. ¢ . 50.. - 25.10 - 15.01 17.90 2.64 30.14 22.38 26.94
12 851 07 A12. ¢ .50. - 25.10 - 19.07 17.90 2.64 34.94 2713 31.74
14 85107 A14. ¢ .50. - 25.10 - 22.25 17.90 2.64 38.04 30.33 34.94
16 85107 A16..¢ .50. - 25.10 - 25.42 17.90 2.64 41.24 3348 38.24
18 85107 A18.. ¢ .50. - 25.10 - 28.60 17.90 2.64 44.44 36.68 41.34
20 851 07 A 20.. ¢ .50. - 26.67 - 31.77 22.45 344 49.14 39.83 46.04
22 851 07 A22. % .50. - 26.67 - 34.95 22.45 344 52.24 43.03 49.24
\ 24 851 07 A 24. % .50. - 26.67 - 38.12 23.30 344 55.54 46.18 52.74 )
N\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Prolongateur avec raccord simple
Cable connecting receptacle with backnut

- L
HE 301 B 01 E h ) I-E- i
OlE a H |
MS 3111 E o | a
HE 301 B 0L R © Ll ©
0O1R A
MS 3121 E ) L
- -B:I- e c
€ Sf6 / b )
Taille de Références / Part numbers L max 5 c 5 i o
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A T TR TR TR T
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp
8 85101 E8. §.50. 851 01R 8. £.50. 32.70 32.00 12.03 10.60 2.10 13.50 24.24 20.99
10 851 01 E 10.. £ .50. 851 01 R 10.. £ . 50.. 32.70 32.00 15.01 10.60 2.10 16.70 2744 24.19
12 85101 E 12.. §.50. 851 01R 12.. & .50. 32.70 32.00 19.07 10.60 2.10 19.90 29.79 26.54
14 85101 E14. ¢ .50. 85101 R 14.. ¢ .50. 32.70 32.00 22.25 10.60 2.10 23.40 32.10 28.89
16 85101 E16. ¢ .50. 85101 R 16..% .50. 32.70 32.00 25.42 10.60 2.10 26.60 34.59 31.29
18 85101 E18. ¢ .50. 85101R18.¢ .50. 32.70 32.00 28.60 10.60 2.10 29.50 36.94 33.69
20 851 01 E 20.. % . 50.. 851 01 R 20. ¢ .50. 34.50 33.40 3177 13.85 2.65 32.70 40.14 36.89
22 851 01 E 22.. ¢ .50. 851 01 R22.% .50. 34.50 33.40 34.95 13.85 2.65 36.00 43.24 40.00
L 24 851 01 E24. ¢ .50. 85101 R 24..% .50. 34.50 33.40 38.12 14.70 2.65 39.10 46.44 43.29 )
N
Prolongateur avec raccord droit a serre-cables
Cable connecting receptacle with straight cable clamp
a L - i
- L -
(" HE 301 B 01 EC h Y
01 EC A
MS 3111 F (]
< o
01 AC HE 301 B 01 AC a a al
HE 301 B 01 RC Y
01 RC Y 4
\_ MS 3121 F )
«Bl 1o & OF
e A N\
i Références / Part numbers L max
Taille de B c D F p
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A max max max max G max
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 851 0158 8.. % . 50.. 851 01RC8..¢%.50. 48.00 47.30 12.03 10.60 210 19.90 24.24 3.50 20.99
10 851 01£¢ 10..¢ . 50.. 851 01 RC 10..¢ . 50.. | 48.00 47.30 15.01 10.60 2.10 21.50 2744 5.00 2419
12 851 015 12.. § . 50.. 851 01 RC 12.. § . 50.. 48.00 47.30 19.07 10.60 2.10 25.00 29.79 8.20 26.54
14 851 015 14.. £ . 50.. 851 01 RC 14.. £ . 50.. 48.00 47.30 22.25 10.60 2.10 27.80 32.10 10.00 28.89
16 851 015 16..¢ . 50.. 851 01 RC 16..% . 50.. | 51.00 50.50 25.42 10.60 210 29.40 34.59 13.00 31.29
18 851 015 18..¢ . 50.. 851 01 RC 18..% . 50.. | 51.00 50.50 28.60 10.60 210 35.30 36.94 16.00 33.69
20 851 015 20.. 2 .50. 851 01 RC 20..¢ . 50.. | 53.00 51.50 31.77 13.85 2.65 35.30 40.14 16.00 36.89
22 851 0152 22.. ¢ . 50. 851 01 RC 22..¢ .50.. | 53.00 51.50 34.95 13.85 2.65 41.10 43.24 19.30 40.00
L 24 851 0152 24..¢ . 50.. 851 01 RC 24..% .50.. | 53.00 51.50 38.12 14.70 2.65 42.40 46.44 20.60 43.29 )
N\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm

®
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Prolongateur avec raccord droit pour potting
Cable connecting receptacle with straight backshell for potting

HE 301 B 01 P h
01P
MS 3111 P
HE 301 B 01 RP
01 RP
MS 3121 P )
s - N
Taille de Références / Part numbers L max
e B © D F G P
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir max max max max max max
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp
8 85101P8. §.50. 851 01RP8..¢.50. 36.20 41.70 12.03 10.60 210 15.34 24.24 10.46 20.99
10 851 01P 10. ¢ .50. 851 01RP 10..¢ .50.. | 36.20 41.70 15.01 10.60 210 17.70 2744 13.55 24.19
12 85101P 12. % .50. 851 01 RP 12..¢ . 50.. 36.20 | 41.70 19.07 10.60 2.10 21.69 29.79 13.96 26.54
14 85101P 14.% .50. 851 01 RP 14..% . 50. 36.20 | 41.70 2225 10.60 2.10 2390 | 32.10 17.42 28.89
16 85101 P 16. £ .50. 851 01 RP 16.. £ .50.. | 36.20 41.70 25.42 10.60 2.10 27.00 34.59 20.56 31.29
18 851 01 P 18. £.50. 851 01 RP18. £.50. | 36.91 44.46 28.60 10.60 210 30.50 36.94 23.66 33.69
20 851 01 P 20.. §.50.. 851 01 RP 20.. § .50 43.80 | 50.93 31.77 13.85 2.65 33.65 40.15 23.92 36.89
22 85101 P 22. £.50. 851 01LRP 22.§.50. | 43.80 | 50.93 | 34.95 13.85 2.65 3710 4224 | 2552 | 40.00
_ 24 851 01 P 24.. §.50. 851 01 RP 24.. §.50.. | 43.80 | 5093 38.12 14.70 2.65 40.00 | 46.44 | 32.00 43.29J
\
Prolongateur avec raccord droit intermédiaire
Cable connecting receptacle with straight adaptor
® L -
b
((01A [HE301BO1A ) al
x
L 01 RA HE 301 B 01 RA J o
Y
oF
e ™ N
Taille de Références / Part numbers L max K
e B © D F G trf::z;augi:g P
520};'e_r contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A max | max | max | max | max | uner | max
Ell el solder contacts crimp contacts solder | crimp 2A
8 85101 A8.5%.50. |85101RA8.5.50. 41.00 12.03 | 1060 | 2.10 1450 | 2424 | 9.10 1/228 | 20.99
10 851 01 A 10.. £ .50.. | 851 01 RA 10.. ¢ . 50.. 41.00 15.01 | 10.60 2.10 18.70 | 2744 | 12.08 | 5/824 | 24.19
12 85101 A12.5.50. | 851 01RA12. 5 . 50. 41.00 19.07 | 10.60 210 2170 | 29.79 | 1525 | 3/420 | 26.54
4 85101 A 14. §.50. |85101RA 4. £.50. 41.00 22.25 | 10.60 210 2510 | 3210 | 1815 | 7/820 | 28.89
16 851 01 A 16. % .50. | 851 01 RA 16.. § . 50.. 41.00 2542 | 1060 | 210 2813 | 3459 | 21.32 1-20 31.29
18 851 01 A 18. §.50. | 85101 RA 18.. § . 50.. 41.00 2860 | 1060 | 210 31.38 | 36.94 | 2432 | 131618 | 33,69
20 851 01 A 20. 5 .50. | 851 01 RA 20.. 5 . 50.. 44.00 31.77 | 13.85 2.65 | 3430 | 40.15 | 26.73 | 131618 | 36.89
22 85101 A22.%.50. | 851 01 RA 22..5.50. 44.00 34.95 | 13.85 2.65 3760 | 4224 | 30.67 | 171618 | 40.00
L 24 85101 A24.5.50. | 851 01 RA 24.. % . 50.. 44.00 38.12 14.70 2.65 40.70 | 46.44 | 33.08 | 171618 43'29/
N\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm




851

Series

Prolongateur avec raccord droit pour gaine thermorétractable
Cable connecting receptacle with straight backshell for heatshrink sleeving

L

-

i '
(o1t ) ol o
k 01 RT J ﬂl’ E}.
¥
[ m eF
Bl leC
[Taille de Références / Part numbers L max 5 c o . G max o " )
stoisie| “mcer vty | ‘onmpoonians | ot | g | | e | men | e | men ooty o | o |
8 85101 T8.¢% .50. 851 01 RT 8..¢ .50.. 36.70 [ 36.00 | 12.03 | 1060 | 210 | 1535 | 2424 | 720 6.70 | 2099 | 3.70
10 851 017 10..£.50.. |851 01RT 10. %.50.. 36.70 [ 36.00 | 1501 | 1060 | 2.10 | 1815 | 2744 | 1020 | 940 | 24.19 | 3.70
12 85101 T12.%.50. |85101RT12.¢%.50. 36.70 | 36.00 | 19.07 | 10.60 | 2.10 | 2345 | 29.70 | 13.20 | 11.95 | 2654 | 3.70
14 85101 T14..%.50. |[85101RT14.¢.50. 36.70 | 36.00 | 22.25 | 10.60 | 2.10 | 2425 | 32.10 | 16.10 | 15.15 | 28.89 | 3.70
16 85101 T16..5.50. [85101RT16..%.50.. |39.00|38.30|2542 | 10.60 | 2.10 | 29.55 | 3459 | 19.25 | 18.05 | 31.29 | 3.70
18 85101718..%£.50. [85101RT18..£.50.. |39.00|38.30|28.60 | 10.60 | 210 | 3175 | 36.94 | 21.30 | 19.95 | 33.69 | 3.70
20 851017 20..%.50.. |85101RT20.%.50.. [45.30|44.20|31.77 | 13.85 | 2.65 | 35.85 | 40.15 | 24.40 | 23.05 | 36.89 | 3.70
22 85101 722.%.50. [85101RT22.5.50. |45.30(44.20|34.95 | 13.85 | 2.65 | 38.20 | 42.24 | 2750 | 25.55 | 40.00 | 3.70
_ 24 851 01T 24.% .50. |85101RT24.%.50.. |44.00|4260| 38.12 | 1470 | 2.65 | 41.30 | 46.44 | 30.60 | 28.65 | 43.29 3.70)
G
Prolongateur avec raccord droit démontable pour gaine thermorétractable
Cable connecting receptacle with removable straight backshell for heatshrink sleeving
1 L > — o
((o1m )
k 01 RM J
e N\
nglifi gre Rt?ferences / Part numberte . L max . c b . G . M
Sratsre| s | oo | vy | g || e | man | man | max | max | max | max
8 85101 M8.%.50. [85101RM8..%.50. 50.00 12.03 | 10.60 | 2.10 1355 | 2424 7.05 20.99 3.50
10 85101 M 10.. ¢ .50.. | 851 01 RM 10.. § .50.. 50.00 15.01 | 10.60 | 2.10 1535 | 2744 990 | 24.19 3.50
12 85101 M 12.. } .50.. | 851 01 RM 12.. £ 50. 50.00 19.07 | 10.60 210 1948 | 29.79 | 1260 | 26.54 3.50
14 85101 M 14.. §.50. | 85101RM 4. £ .50. 50.00 2225 | 1060 | 210 21.30 | 3210 | 1590 | 28.89 3.50
16 851 01 M 16..§ .50.. | 851 01 RM 16..§ .50.. 50.00 2542 | 1060 | 210 | 2450 | 3459 | 1895 | 31.29 3.50
18 85101 M 18. ¢ .50. | 85101 RM 18..¢ .50. 50.00 2860 | 1060 | 210 | 2645 | 36.94 | 20.90 | 33.69 3.50
20 85101 M 20.. £ .50.. | 851 01 RM 20..¢ .50.. 53.30 31.77 | 13.85 2.65 30.75 | 40.15 | 23.70 | 36.89 3.50
22 85101 M 22.. ¢ .50.. | 851 01 RM 22..¢ .50.. 53.30 3495 | 13.85 2.65 34.24 | 4224 | 26.60 | 40.00 3.50
L 24 851 01 M 24.. % .50.. | 851 01 RM 24.. § .50.. 53.30 38.12 14.70 2.65 36.47 | 46.44 | 29.30 | 43.29 3.50 )
.

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm




851 Series

Prolongateur avec raccord droit démontable pour reprise de tresse et gaine thermorétractable
(spécifications 38 & 42) / Cable connecting receptacle with removable straight backshell for
screen termination and heatshrink sleeving (38 & 42 suffix)

- L - - P -
i i i
(o1t ) " © o
Corrr ] 5 [
L § Y ¥
LBl .C - M eF
i Références / Part numbers L max )
TEI(I’I;i:"e contacts a souder contacts a sertir souder | sertir A 5 ¢ o F e M P
Shell size solder contacts crimp contacts solder | crimp me mex me e e e me
8 85101 T8.2.50% |8510LRT8. ;.50% 51.60 1203 | 1060 | 210 | 1825 | 2424 | 745 | 370 | 2099
10 85101 T 10. ¢ .50 38| 851 O1 RT 10.. % .50 3 51.60 1501 | 1060 | 210 | 2025 | 2744 | 9.00 | 370 | 24.19
2 85101 T12. % .50 % | 851 01 RT 12.. £ 50 ¥ 51.60 19.07 | 1060 | 210 | 2475 | 2979 | 13.30 | 370 | 2654
" 85101 T 14.. 7 50 2 | 851 01 RT 14.. } 50 32 51.60 2225 | 1060 | 210 | 2775 | 3210 | 1650 | 3.70 | 28.89
16 85101 T 16. £ 503 | 851 01 RT 16.. £ 5038 51.60 2542 | 1060 | 210 | 3005 | 3459 | 1850 | 3.70 | 31.29
18 85101 T 18. £.50%| 851 01 RT 18.. £ .50 52.00 2860 | 10.60 | 210 | 3415 | 36.94 | 21.90 | 3.70 | 33.69
20 851 01 T 20. £.503 | 851 01 RT 20.. §.503 55.10 31.77 | 1385 | 265 | 3725 | 4015 | 2510 | 3.70 | 36.89
22 85101 T22.¢.50% | 851 01 RT 22.. £.50% 55.10 34.95 | 1385 | 265 | 4045 | 4224 | 2820 | 3.70 | 40.00
L 24 85101 T 24.. £.503 | 851 01 RT 24.. £ 503 55.10 3812 | 1470 | 265 | 4365 | 4644 | 3140 | 370 | 4329
G
Prolongateur avec raccord droit démontable pour reprise de tresse et gaine thermorétractable /
Cable connecting receptacle with removable straight backshell for screen termination and heatshrink
sleeving
- L L ™ s -
i i
(o1c A 1 o o
L 01RG j ar ﬂ., @
L T
0 SR @F
(Taill ede Références / Part numbers L max N
boitier > > A q A E € o g © i %
shosre | oo e | Somon | ueer | o | % e | e | e | e [ e | e | e
8 85101G8.%.50. |85101RG8.5.50. 54.00 1203 | 1060 | 210 | 1630 | 2424 | 745 | 360 | 20.99
10 851 01 G 10. ¢ . 50.. | 851 01 RG 10.. £ . 50.. 54.00 1501 | 10.60 | 210 | 18.30 | 2744 | 1030 | 360 | 24.19
2 85101 G 12.. ¢ . 50. | 851 01 RG 12.. § . 50.. 54.00 19.07 | 1060 | 210 | 22.30 | 29.79 | 13.20 | 360 | 2654
" 85101 G 14. §.50. | 851 01 RG M. £ .50. 54.00 2225 | 1060 | 210 | 2530 | 32.10 | 1650 | 3.60 | 28.89
16 85101 G 16. £ . 50.. | 851 01 RG 16.. % . 50.. 54.00 2542 | 10.60 | 210 | 28.30 | 3459 | 19.35 | 3.60 | 31.29
18 85101 G 18. £ .50. | 851 01 RG 18.. £ . 50.. 54.00 28.60 | 10.60 | 210 | 32.30 | 36.94 | 21.60 | 360 | 33.69
20 85101 G 20.. 5 . 50.. | 851 01 RG 20.. § . 50.. 59.30 3177 | 1385 | 265 | 3430 | 4015 | 24.80 | 360 | 36.89
22 851 01 G 22.. § . 50. | 851 01 RG 22.. § . 50.. 59.30 3495 | 1385 | 265 | 3830 | 4224 | 2790 | 3.60 | 40.00
| 24 85101 G 24.. ¢ .50. | 851 01 RG 24.. § . 50.. 59.30 3812 | 1470 | 265 | 41.30 | 4644 | 31.00 | 360 | 43.29 )
S

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm




851 Series

Prolongateur avec raccord droit a presse-étoupe
Cable connecting receptacle with straight sealing gland backshell

L

I ]

. M, |
H I |
(013 [HE301BO1J ) s g g
Sy l
sl c oF
(Tg"[e. i Références / Part numbers L max . 5 c 5 . G o
stalseo | “oieroomns | oo | oy | ooy || ™| e | mee | men | min | max | ma
8 85101J8. £.50. - 47.60 - 12.03 | 10.60 210 1440 | 24.24 5.02 584 20.99
10 851 01J10. ¢.50. - 47.60 - 15.01 10.60 210 17.60 2744 594 6.76 24.19
12 85101J12. §.50. - 48.70 - 19.07 | 10.60 2.10 21.10 | 29.79 9.34 10.16 | 26.54
14 85101J14. §.50. - 53.50 - 22.25 | 10.60 2.10 2440 | 3210 | 11.32 12.14 28.89
16 85101J16. % .50. - 59.00 - 2542 | 10.60 210 2760 | 3459 | 1473 1555 | 31.29
18 85101J18. % .50. - 65.00 - 28.60 | 10.60 210 30.80 | 3694 | 16.00 | 16.82 | 33.69
20 85101 J20. % .50. - 79.10 - 31.77 13.85 2.65 34.10 | 40.15 | 16.89 771 36.89
22 851 01J22. % .50. - 80.00 - 3495 | 13.85 2.65 3730 | 42.24 17.78 18.60 | 40.00
\_ 24 851 01J24. % .50. - 90.00 - 38.12 14.70 2.65 4050 | 46.44 | 20.34 | 21.16 43.29J
G
Prolongateur avec raccord droit a presse-étoupe et serre-cables
Cable connecting receptacle with straight sealing gland and cable clamp backshell
i= L . L P -
(o1ic [ms3my )
(Tgil[ e e Références / Part numbers L max . 5 c 5 . G o h
il | “Soaer oo | e | e | oo max | max | max | max | mn | max | me
8 851 01 JC 8..¢ .50.. - 5768 - 12.03 | 10.60 2.10 19.90 | 2424 5.02 5.84 20.99
10 851 01 JC 10..§.50.. - 57.68 - 15.01 10.60 210 2150 | 2744 594 6.76 24.19
12 851 01 JC 12.. § 50. - 61.24 - 19.07 | 10.60 210 25.00 | 29.79 9.34 10.16 | 26.54
14 851 01 JC 14.. £ 50.. - 66.01 - 22.25 | 10.60 2.10 2780 | 3210 | 1n1.32 1214 28.89
16 851 01 JC 16..% .50.. - 74.75 - 25.42 | 10.60 2.10 2940 | 3459 | 1473 1550 | 31.29
18 851 01 JC 18..£ .50.. - 80.57 - 28.60 | 10.60 210 3530 | 3694 | 16.00 | 16.82 | 33.69
20 851 01 JC 20..£ .50.. - 91.69 - 31.77 | 13.85 2.65 35.30 | 40.15 | 16.89 17.71 36.89
22 851 01 JC 22..£ 50.. - 95.66 - 34.95 | 13.85 2.65 41.10 | 4224 17.78 18.60 | 40.00
L 24 851 01 JC 24..% .50.. - 101.22 - 38.12 14.70 2.65 4240 | 46.44 | 20.34 | 21.16 43.29J
S

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm



851 Series

Fiche avec raccord simple
Plug with backnut

L i - OA
HE 301 B 06 E h
06 E I
MS 3116 E i
1
HE 301 B 06 R =
06 R =]
MS 3126 E ) - '
s o
Taille de Références / Part numbers L max A 5
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir max max
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp
8 851 06E8. §.50. 85106R8.%.50. 3254 32.00 19.05 13.50
10 85106 E10.¢ .50. 85106 R 10. ¢ .50. 3254 32.00 21.80 16.70
12 85106 E12.¢ .50. 85106 R 12 .. % .50. 3254 32.00 26.15 19.90
14 85106 E 14 .t .50. 85106 R 14 .. ¢ .50. 3254 32.00 29.35 23.40
16 851 06 E 16 .. ¢ . 50. 851 06 R 16 .. £.50. 3254 32.00 3250 26.60
18 85106 E18. % .50. 851 06R 18 .. §.50. 3254 32.00 35.30 29.60
20 85106 E20.. 5§ .50. 85106 R 20 .. ¢.50. 33.30 32.10 38.85 32.70
22 851 06 E22 . ¢ .50. 851 06 R22 .. §.50. 33.30 32.10 42.05 36.00
g 24 85106 E24. §.50. 85106 R 24 .. §.50. 33.30 32.10 45.10 39.10
N
Fiche avec raccord droit a serre-cables
Plug with straight cable clamp
t HE 301 B 06 EC h
06 EC
MS 3116 F
06 AC HE 301 B 06 AC
HE 301 B 06 RC
06 RC MS 3126 F
L VG 95328 K )
€ Taille de Références / Part numbers L max
o A D
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir AT T G
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp
8 8510658 .. £.50. 851 06RC8. %.50. 48.00 47.30 19.05 19.90 3.50
0 851 06510.. £ . 50. 851 06 RC 10... . 50.. 48,00 4730 21.80 21.50 5.00
12 851065812 .. ¢ .50. 851 06 RC 12 .. £ . 50.. 48.00 47.30 26.15 25.00 8.20
14 851 06514 .. £.50. 851 06 RC 14 .. § . 50. 48.00 47.30 29.35 2780 10.00
16 851 06516 .. £ . 50.. 851 06 RC 16 .. % . 50.. 51.00 50.50 32.50 29.40 13.00
18 85106518 .. ¢ .50. 851 06 RC 18 .. ¢ .50. 51.00 50.50 35.30 35.30 16.00
20 851 065520 .. % .50. 851 06 RC 20 .. ¢ .50.. 52.00 50.20 38.85 35.30 16.00
22 85106522 . % .50. 851 06 RC 22 .. £ . 50.. 52.00 50.20 42.05 41.10 19.30
\ 24 85106524 .. ¢ .50. 851 06 RC 24 .. £ .50.. 52.00 50.20 45.10 42.40 20.60
\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm




851 Series

Fiche avec raccord droit pour potting

Plug with straight backshell for potting

- L - - DA -
HE 301 B 06 P h
06 P A
MS 3116 P
HE 301 B 06 RP o
06 RP =]
MS 3126 P )
Y
( Taille de Références / Part numbers L max A o
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir max max G
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp
8 85106P8. §.50. 851 06RP 8. £.50.. 36.20 42.10 19.05 15.34 10.46
10 85106 P10. %.50. 851 06 RP 10 .. £ . 50.. 36.20 42.10 21.80 17.70 13.55
12 85106P 12. £.50. 851 06RP 12.. £.50. 36.20 42.10 26.15 21.69 13.96
14 85106P 14 . £.50. 851 06RP 14 .. §.50. 36.20 42.10 29.35 23.90 17.42
16 85106P 16.. ¢ .50. 851 06 RP 16 .. £ . 50.. 36.20 42.10 32.50 27.00 20.56
18 85106P 18 .. 7.50. 851 06 RP 18 .. £ . 50.. 37.70 45.40 35.30 30.50 23.66
20 85106 P 20.. £.50. 851 06 RP 20 .. £ . 50.. 42.40 50.00 38.85 33.65 23.92
22 85106 P22. £.50. 851 06 RP 22 .. £ .50.. 42.40 50.00 42.05 37.10 2552
L 24 85106 P24 . % .50. 851 06 RP 24 ..§ . 50.. 42.85 50.00 45.10 40.00 32.00
N
Fiche avec raccord droit intermédiaire
Plug with straight adaptor
= L -
i i
((06A [HE301BO6A ) i
k 06 RA HE 301 B 06 RA J g x 3
oy
Y
4 A B\
Taille de Références / Part numbers L max _F
boitier 5 N . - A D G filetage
oitiel contacts a souder contacts a sertir souder sertir max max max threading
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp UNEF 2A
8 85106 A8. %.50. 851 06 RA8 .. £.50.. 41.00 41.00 19.05 14.50 9.10 1/2 28
10 85106 A10. ¢ .50. 851 06 RA10. £ .50. 41.00 41.00 21.80 18.70 12.08 5/8 24
12 85106 A12. §.50. 851 06 RA 12 .. §.50. 41.00 41.00 26.15 21.70 15.25 3/4 20
14 85106 A14. ¢.50. 851 06 RA 14 .. §.50. 41.00 41.00 29.35 25.10 18.15 7/8 20
16 851 06 A 16 .. % .50. 851 06 RA 16 .. § . 50.. 41.00 41.00 32.50 28.13 21.32 1-20
18 85106 A18. ¢ .50. 851 06 RA 18 .. § . 50. 41.00 41.00 35.30 31.38 24.32 1-3/16 18
20 85106 A20. % .50. 851 06 RA 20 .. § .50. 44.00 43.30 38.85 34.30 26.73 1-3/16 18
22 85106 A22. % .50. 851 06 RA 22 .. %t .50. 44.00 43.30 42.05 37.60 30.67 1-7/16 18
24 85106 A24 . % .50. 851 06 RA 24 .. § . 50.. 44.00 43.50 45.10 40.70 33.08 1-7/16 18/
N\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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851 Series

Fiche avec raccord droit pour gaine thermorétractable
Plug with straight backshell for heatshrink sleeving

- Da
i A
(o061 ) dl @
L 06 RT VG 95328 J J 12} =]
. Y
= M
€ Taille de Références / Part numbers L max G max
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir mélx mzx souder sertir ml\gx
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp solder crimp
8 85106T8. §.50. 851 06 RT 8.. £ .50 .. 36.70 36.00 19.05 15.35 720 6.70 3.70
10 851 06T 10. ¢ .50. 851 06 RT 10.. £ . 50.. 36.70 36.00 21.80 18.15 10.20 9.40 3.70
12 85106T12.¢ .50. 851 06 RT 12.. ¢ . 50.. 36.70 36.00 26.15 23.45 13.20 11.95 3.70
14 85106 T14.% .50. 851 06 RT 14.. ¢ . 50.. 36.70 36.00 29.35 24.25 16.10 15.15 3.70
16 85106 T 16.. % . 50.. 851 06 RT 16.. § . 50.. 39.00 38.30 32.50 29.55 19.25 18.05 3.70
18 85106 T 18.. % .50. 851 06 RT 18.. £ . 50.. 39.00 38.30 35.30 31.75 21.30 19.95 3.70
20 851 06 T 20.. § . 50.. 851 06 RT 20.. § . 50.. 44.00 42.90 38.85 35.85 24.40 23.05 3.70
22 851 06 T 22..§ . 50. 851 06 RT 22.. § . 50.. 44.00 42.90 42.05 38.20 2750 25,55 3.70
L 24 85106 T24.%.50. |85106RT24.%.50. | 4270 41.60 45.10 41.30 30.60 28.65 3.70
N
Fiche avec raccord droit démontable pour gaine thermorétractable
Plug with removable straight backshell for heatshrink sleeving
((o6Mm )
(o6 RM J
( Tsi"Ae. de Références / Part numbers L max A 5 G M
Shellsice | e ! ety ider | oimp | ™| T | me | m
8 85106 M8 .. £.50. 85106 RM8.. £.50.. 50.00 19.05 13.55 7.05 3.50
10 85106 M10. ¢ .50. 851 06 RM 10 .. & . 50.. 50.00 21.80 15.35 9.90 3.50
12 85106 M12. ¢ .50. 85106 RM 12 .. £ . 50.. 50.00 26.15 19.48 12.60 3.50
14 85106 M 14 .. t.50. 851 06RM 14 .. £ . 50.. 50.00 29.35 21.30 15.90 3.50
16 85106 M 16 .. 7 . 50. 851 06 RM 16 ..} . 50.. 50.00 32.50 24.50 18.95 3.50
18 85106 M 18 . ?.50. 851 06 RM 18 .. £ . 50.. 50.00 35.30 26.45 20.90 3.50
20 85106 M 20 .. §.50. 851 06 RM 20 .. £ . 50.. 52.00 38.85 30.73 23.70 3.50
22 85106 M22. % .50. 851 06 RM 22 .. £ . 50.. 52.00 42.05 34.24 26.60 3.50
L 24 85106 M24 .. % .50. 851 06 RM 24 .. £ . 50.. 52.00 4510 36.47 29.30 3.50
\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm




851 Series

Fiche avec raccord droit a presse-étoupe
Plug with straight sealing gland backshell

- = - LT
A
A
(063 |HE301B06) ) o ‘6
2 o
Y
- L)
(Taille de Références / Part numbers L max A o G max )
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir R T )
Shell size ; i min max
solder contacts crimp contacts solder crimp
8 85106J8. %.50. - 47.60 - 19.05 14.40 5.02 584
10 851 06J10. % .50. - 47.60 - 21.80 17.60 594 6.76
12 85106J12. ¢ .50. - 49.20 - 26.15 21.10 9.34 10.16
14 85106J14 . ¢ .50. - 54.00 - 29.35 24.40 11.32 12.14
16 85106J16 ..t .50. - 59.60 - 32.50 2760 14.73 15.55
18 85106J18..% .50. - 65.60 - 35.30 30.80 16.00 16.80
20 85106J20..% .50. - 78.00 - 38.85 34.10 16.89 771
22 851 06J22..¢% .50. - 79.50 - 42.05 37.30 17.78 18.60
L 24 85106J24.°% .50. - 90.00 - 45.10 40.50 20.34 21.16 )
\
Fiche avec raccord droit a presse-étoupe et serre-cables
Plug with straight sealing gland and cable clamp backshells
L
- -l = oA ol
i
L)
(o6ac | ms3nes )
¢ o
2]
A
Y
(Taille de Références / Part numbers L max G max h
o A D
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir max max .
Shell size ; ; min max
solder contacts crimp contacts solder crimp
8 851 06JC 8. ¢ .50. - 57.68 - 19.05 19.90 5.02 5.84
10 85106 JC 10.. ¢ . 50. - 5768 - 21.80 21.50 594 6.76
12 851 06JC 12 .. §.50. - 61.24 - 26.15 25.00 9.34 10.16
14 851 06JC 14 .. ¢ .50. - 66.01 - 29.35 27.80 11.32 12.14
16 851 06 JC 16 .. % . 50.. - 74.75 - 32.50 29.40 14.73 15.50
18 851 06JC 18 .. % .50. - 80.57 - 35.30 35.30 16.00 16.82
20 851 06JC 20 .. % .50. - 91.69 - 38.85 35.30 16.89 771
22 851 06JC 22 . % .50. - 95.66 - 42.05 41.10 1778 18.60
24 851 06 JC 24 .. ¢ .50. - 101.22 - 45.10 42.40 20.34 21.16 )
\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Fiche avec raccord coudé a serre-cables
Plug with elbow cable clamp backshell

(08EC |HE301BO8BEC )
(_osrc | HE301Bo08RC )
. 06 |, - D
(Taille de Références / Part numbers L max A 5 R )
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir max max G max
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp

8 851 08EC8.. §.50. 851 08RC8. ¢ .50. 50.10 19.05 19.70 3.50 16.00
10 851 08 EC 10 ..t . 50.. 851 08RC 10 ..t . 50.. 52.60 21.80 21.20 5.00 18.00
12 851 08EC 12 .7 . 50. 851 08RC 12..¢ . 50.. 54.90 26.15 24.20 8.20 19.50
14 851 08EC 14 .7 . 50. 851 08RC 14 ..t .50.. 58.50 29.35 2750 10.00 22.00
16 851 08EC16. §.50. 851 08RC 16 .. £ . 50.. 60.80 32.50 29.10 13.00 23.50
18 851 08EC18. ¢ .50. 851 08RC 18 .. ¢ .50. 65.00 35.30 35.70 16.00 25.00
20 851 08 EC20.. £ .50. 851 08 RC 20 .. £ . 50.. 69.10 38.85 35.70 16.00 26.50
22 851 08 EC 22 .. £.50.. 851 08 RC 22 .. § . 50.. 71.00 42.05 39.70 19.30 28.00

L 24 851 08 EC 24 .. £ .50.. 851 08 EC 24 .. £.50.. 75.50 45.10 43.50 20.60 31.00 )

N
Fiche avec raccord coudé pour potting
Plug with elbow backshell for potting
" ] g
(08P [HE301BO8BP )
L 08 RP | HE 301 B 08 RP J 4
5
= 1
L lg—5
t Taille de Références / Part numbers L max A G R s )
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir T TR T T
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp

8 85108P8. £.50. 851 08RP8.. £.50. 40.70 19.05 8.10 11.70 11.30
10 851 08P 10.. ¢ .50. 851 08 RP 10 .. £.50. 44.90 21.80 11.30 14.35 14.50
12 85108P 12.. 2.50. 851 08RP 12 .. £.50. 46.90 26.15 13.30 15.90 17.70
14 85108P 14 .. ¢.50. 851 08 RP 14 .. §.50. 49.20 29.35 16.10 16.30 20.10
16 85108P16. £.50. 851 08 RP 16 .. £.50. 50.60 3250 16.90 19.30 22.80
18 85108P18. £.50. 851 08 RP 18 .. £.50. 51.80 35.30 18.10 20.60 25.60
20 851 08P 20.. £.50. 851 08 RP 20 .. £.50.. 53.70 38.85 19.70 21.90 28.80
22 851 08P 22.. §.50. 851 08 RP 22 .. £.50.. 54.80 42.05 20.80 23.50 31.60

L 24 85108P24. £.50. 851 08 RP 24 .. £.50.. 58.20 45.10 24.20 30.15 35.20 )

\

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Fiche avec bracelet de blindage et raccord intermédiaire
Screened plug with straight adaptor

- ~ b d
((36A ) ul.l 1 ;
s6rA | VG 95328 N J o * ®
— ¥ ¥
( Taille de Références / Part numbers L max F h
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir mgx mzx mGaX t/fyi:?;taa,%g
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp UNEF 2A
8 85136 A8. £.50. 85136 RA8 .. £.50.. 41.00 19.05 14.50 9.10 1/2 28
10 85136 A 10 .. ¢ .50. 85136 RA 10 .. £.50.. 41.00 21.80 18.70 12.08 5/8 24
2 85136 A12. 2 .50. 851 36 RA12.. £ . 50.. 41.00 26.15 21.70 15.25 3/4 20
1 85136 A 1. 7 .50. 851 36 RA 14 .. § . 50.. 41.00 29.35 25.10 18.15 7/8 20
16 85136 A16.. ¢ .50. 851 36 RA 16 .. £. 50.. 41.00 3250 28.13 21.32 1-20
18 85136 A 18 .. ¢.50. 851 36 RA 18 .. £.50.. 41.00 35.30 31.38 2432 | 13/1618
20 85136 A 20.. %.50. 851 36 RA 20 .. £.50.. 43.30 38.85 34.30 2673 | 131618
22 85136 A22. %.50. 851 36 RA 22 .. §.50.. 43.30 42,05 37.60 30.67 1-7/16 18
L 24 85136 A 24 . % .50. 851 36 RA 24 .. £.50.. 4350 45.10 40.70 33.08 17/16 18 |
G
Fiche avec bague de blindage et raccord droit démontable pour reprise de tresse et gaine
thermorétractable (spécifications 38 & 42)/ Screened plug with removable straight backshell for
screen termination and heatshrink sleeving (38 & 42 suffix)
R - I S
g |
(3671 ) all @
L 36 RT J .
i
i M
(Taille de Références / Part numbers L max A o G " h
shelsize | “oan et aetel S| g | e | o | o
8 85136T8. £.50. 3 85136 RT 8. ¢ .50. 3 51.60 19.05 18.25 745 3.70
10 85136T10. £.50.% 85136 RT 10..% . 50..38 51.60 21.80 20.25 9.00 370
12 851367 12. 2.50.3% 851 36 RT 12 ..% . 50..38 51.60 26.15 24.75 13.30 3.70
1 85136T 4. 7.50.3 851 36 RT M ..} . 50..% 51.60 29.35 27.75 16.50 3.70
16 85136 T16.. £.50. 3% 85136 RT 16 .. 7 .50.. % 51.60 32.50 30.05 18.50 3.70
18 85136 T18.. ?.50. % 85136 RT18..% .50. % 52.00 35.30 34.15 21.90 3.70
20 85136 T20. £.50. 3 85136 RT20. % .50. 3 53.90 38.85 37.25 25.10 3.70
22 85136T22. %.50. 3 85136 RT 22 .. £ .50. % 53.90 42.05 40.45 28.20 3.70
24 85136T24. £.50. 3 85136RT24 . % .50. 3% 53.90 45.10 43.65 31.40 370 )
S

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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and heatshrink sleeving

Fiche avec bague de blindage et raccord droit démontable pour reprise de tresse et gaine
thermorétractable / Screened plug with removable straight backshell for screen termination

- L L b QA -
| I
i
(366 ) @ O
o
k 36 RG VG 95328 M J G'
L
-t M
(Taille de Références / Part numbers L max B
P A D G M
boitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir max max max max
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp
8 85136G8.. 5 .50. 85136 RG 8..§ . 50. 54.00 19.05 16.30 745 3.60
10 851 36 G10 .. £.50. 851 36 RG 10 ..§ . 50.. 54.00 21.80 18.30 10.30 3.60
12 85136 G 12 ..¢ .50. 85136 RG 12 .. . 50.. 54.00 26.15 22.30 13.20 3.60
14 85136 G 14 ..% .50. 851 36 RG 14 ..§ . 50. 54.00 29.35 25.30 16.50 3.60
16 85136 G 16 ..% . 50.. 851 36 RG 16 .5 . 50.. 54.00 32.50 28.30 19.35 3.60
18 85136 G 18..% .50. 851 36 RG 18 .. § . 50.. 54.00 35.30 32.30 21.60 3.60
20 85136 G 20..% .50. 851 36 RG 20..5 . 50.. 58.00 38.85 34.30 24.80 3.60
22 85136 G 22..5.50. 851 36 RG 22..5 . 50.. 58.00 42.05 38.30 2790 3.60
\__ 24 85136 G 24 .5 .50. 851 36 RG 24 ..% . 50.. 58.00 45.10 41.30 31.00 360 )
\
Fiche avec raccor pour adaptation d'accessoires au pas electrique
Plug with straight adaptor for electrical pitch access
(( o6z )
k 06 RZ J - 84 -
Le manchon intermédiaire spécial de type Z qui équipe la fiche a sertir 851 06 RZ est i
adapté aux accessoires de cablages.
- Raccord a griffes et presse-étoupe U
- Raccord pour gaine polyflex o
- Raccord pour tuyau C.N.O.M.O.
The Z type special adaptor which equips crimp plug 851 06 RZ fits following accessories. Y
- Packing gland collet backshell
- Backshell for polyflex sleeving
- Backshell for C.N.O.M.O. tube
(Taille de Références / Part numbers L max D )
boiti A B © filetage
oitier contacts a souder contacts a sertir souder sertir max max max threading
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp PE
8
10
12 85106712 .% .50. 85106 RZ 12 ..¢ . 50. 43.00 26.15 9.10 24.80 n
% 85106 Z14 .. £ . 50.. 85106 RZ 14 .5 . 50.. 45.00 29.35 11.00 28.80 16
16 85106Z16..% .50. 851 06 RZ 16 .. § . 50.. 45.00 32.50 11.00 30.80 16
18 8510627218 .¢% .50. 851 06RZ 18 .. ¢ .50. 46.00 35.30 12.00 40.80 21
20 851062Z20.5% .50 851 06 RZ 20 .. § . 50.. 46.50 38.85 12.00 40.80 21
22 85106 Z22..5 .50. 851 06 RZ 22 .. £ . 50.. 46.50 42.05 12.00 40.80 21
24 851 06 224 .. £. 50.. 851 06 RZ 24 .. § . 50.. 65.50 45.10 31.40 45.00 29 )
N

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Fiche avec bague de blindage et doigt de verrouillage, avec raccord droit court a reprise de tresse
et gaine thermorétractable / Screened plug with lock finger and short backshell for screen
termination and heatshrink sleeving

- L - 25 min. - oA -
1 T
w i i
I
(o0 ) . ¥ I
76 RU J o ©
¥
o L]
- M
= H -
4 oz 1
i Réf / P b L
Tanllf_ de eferences art numbers max A 5 e © = -
boitier contacts a souder contacts a sertir souder | sertir max max max max max max
Shell size solder contacts crimp contacts solder crimp
8
10
12 85176 U 12.. £ .50. 851 76 RU 12.. £ 50.. 35.60 25.00 22.50 32.00 13.20 19.50 3.70
14 85176 U 14.. §.50. 851 76 RU 14.. £ 50.. 35.60 29.00 2550 32.00 16.10 21.00 3.70
16 85176 U 16.. ¢ . 50. 851 76 RU 16.. £ .50. 35.60 32.00 28.50 32.00 19.25 22.50 3.70
18
20
22
\__24 y,

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Connecteurs hermétiques / Hermetic connectors

Embase a collerette carrée
Square flange receptacle

. y
((o2H |HE301BO2H ) ‘ g . "
L L3
e T — ——
(.
ngli(:i:re Références / Part numbers A € 2 E F G I J o N
Shell size max max max max max
8 851 02H8.. %.50. 1203 | 2142 | 2709 | 1509 | 1384 | 1427 6.97 3.13 1.24 1.67
10 85102 H 10 .. £ .50. 1501 | 2462 | 3187 | 1826 | 1384 | 1706 6.97 3.13 1.24 1.67
© 851 02H12.. [ .50. 1907 | 2698 | 3504 | 2062 | 1384 | 1985 | 6.97 3.13 1.24 1.67
u 851 02H 14 .. % .50. 2225 | 2036 | 3822 | 2300 | 1384 | 2300 | 697 3.13 1.24 1.67
5 851 02 H 16..% . 50. 2542 | 3173 | 4139 | 2461 | 1384 | 2618 | 697 3.13 1.24 1.67
18 851 02 H18..% . 50. 2860 | 3412 | 4457 | 2697 | 1384 | 2936 | 697 3.13 1.24 167
20 85102 H20..% .50. 3177 | 3720 | 4774 | 2936 | 1542 | 3174 | 6.99 3.13 1200 | 248
22 85102 H22 .5 .50. 3495 | 4047 | 5092 | 3175 | 1623 | 3492 | 6.99 3.13 200 | 248
L 24 85102 H24 .5 .50. 3812 | 4366 | 5569 | 3492 | o4 | 3810 | 6.19 381 .81 2.48
N\
Embase a fixation par écrou
Jam nut receptacle
. L
HE 301 B 07 H h i
07H |MS314H A
VG 95328 F )
Py
oltier ererences art numoers
Shell size max max max max
8 85107 H8.. £.50. 12.03 24.07 27.37 14.26 2053 793 13.33
10 85107 H10.. §.50. 15.01 2722 3057 743 2053 1793 1651
© 85107 H12.. . 50. 19.07 32.00 35.32 2219 2053 1793 2063
u 85107 H 14 .. £ .50. 2225 35.17 3850 25.36 2053 17.93 2378
5 851 07 H 16 .. £ . 50.. 25.42 38.35 41.67 2854 2053 7.93 26.93
B 85107 H 18 .. % . 50.. 28.60 4152 44.85 3171 2053 .93 30.10
20 851 07 H20 .. % .50. 3177 46.27 49.62 34.89 26.10 22.70 33.28
22 85107 H22 .5 .50. 34.95 49.47 52.77 38.06 26.10 22.70 36.45
L 24 85107 H24 .. % .50. 38.12 52.62 55.97 41.24 26.93 2354 39.63
S

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Embase a collerette ronde, fixation par brasage
Solder fixing receptacle
(=] ]
HE 301 B 1H ) '
IH MS 3113 H <
VG 95328 G )
|
(nglifigre Références / Part numbers A P H F G M N )
Shell size max max max max max
8 8511H8.. ¢ .50. 12.03 16.40 8.19 13.84 .27 10.69 0.76
0 8511H 10 .. ¢ . 50. 15.01 19.40 8.19 13.84 7.06 10.69 0.76
© 8511H12.. ¢ .50. 19.07 21.80 8.19 13.84 19.83 10.69 0.76
u 8511H 14 .. ¢ .50. 2225 25.00 8.19 13.84 23.00 10.69 0.76
16 8511H 16 .7 . 50. 25.42 28.10 8.19 13.84 26.18 10.69 0.76
8 85LIH 18..¢ .50. 28.60 31.30 8.19 13.84 29.36 10.69 0.76
20 8511H20..¢7 . 50. 3177 3370 8.16 15.42 31.74 12.32 0.76
22 8511H22..7 . 50. 34.95 36.90 8.16 16.23 34.92 12.32 0.76
24 8511H 24 .. . 50. 38.12 40.10 736 17.04 38.10 BR 076 |
G
. p <. .
Connecteurs pour connexions enrou lées et a picots droits
Wire-wrap and PC tail connectors
Embase a collerette carrée type O2E
Square flange receptacle type O2E
Version pour connexions enroulées (WW) Version a picots droits
Wire-wrap version PC tail version
[T SR Aercas 0 ) - 5. bt e Symmng 2
4 hales @ 1 4 hales @ J
i t . ‘ i - i
0o lL.H _
; —_— g a g S' R
' v ! L ¥ '
B dl, ©
r-rggﬁ gre Références / Part numbefs A 8 c . i . ) 11 . ; . + lTZSN
sneiisize|  wversion | ACtai version mex | max | max mex | o mex | o
8 85102 E8. ;.50. %, |85102E8.%.50.5 | 1203 | 11.70 | 132 | 1084 | 1509 | 20.99 | 1242 | 313 | 2050 | 9.46
10 |85102E10.550.%,|85102E10.£.50.% | 1501 | 11.70 | 132 | 13.99 | 1826 | 2419 | 1242 | 313 | 2050 | 9.46
12 |85102E12.550. %, |85102E12.5.50.% | 19.07 | 11.70 | 132 | 1737 | 2062 | 26554 | 1242 | 313 | 2050 | 9.46
¥4 |85102E14.550. %, |85102E14.5.50.% | 2225 | 11.70 | 1.32 | 2057 | 23.00 | 2889 | 1242 | 313 | 2050 | 9.46
16 |85102E16.250. %, |85102E16.5.50.5 | 2542 | 11.70 | 132 | 2362 | 2461 | 31.29 | 1242 | 313 | 2050 | 9.46
18 |85102E18.550.%,|85102E18.5.50.1 | 2860 | 11.70 | 132 | 2669 | 2697 | 3369 | 1242 | 313 | 2050 | 9.46
20 |85102E20.250.%,|85102E20.550.% | 31.77 | 1435 | 215 | 2989 | 29.36 | 36.89 | 1069 | 313 | 2380 | 7.76
22 |85102E22.250.%,|85102E22.550.1 | 3495 | 1435 | 215 | 3304 | 31.75 | 39.99 | 1069 | 313 | 2380 | 7.76
24 |85102E24.550.%,|85102E24.£50.5 | 3812 | 1520 | 215 | 3624 | 34.92 | 43.15 | 1069 | 381 | 2380 | 7.76

.

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Embase a fixation par écrou type 07A
Jam nut receptacle type 07A

Version pour connexions enroulées (WW)
Wire-wrap version

Version a picots droits
PC tail version

E ' - v -
o @ g m
' L‘Iﬂf - '
s T L)
- L - - L= e Ao L LS o
(Taille de Références / Part numbers H T h
- B G F L P S
boitier version WW version a picots A TR iR s +163 TR s S +125
Shell size WW version PC tail version © ©
8 85107 A8.%.50.3, |85107A8.550.% | 203 | 1790 | 264 | 2694 | 1242 | 2064 | 1929 | 2394 | 946
10 85107 A 10..5.50..%, |85107 A10.£.50.% | 1501 | 1790 | 264 | 3014 | 1242 | 2064 | 2238 | 2695 | 946
2 85107 A12.850. %, |85107 A12. 250..5 | 1907 | 790 | 264 | 3494 | 1242 | 2064 | 2713 | 3174 9.46
1 85107 A14.%50..%, |85107A14. £50.% | 2225 | 790 | 264 | 3804 | 1242 | 2064 | 3033 | 3494 | 9.46
16 851 07 A16.5.50.3, |85107 A16.850.3 | 2542 | 790 | 264 | 4126 | 1242 | 2064 | 3348 | 3824 | 9.46
18 85107 A 18.5.50..%, | 85107 A18.£.50.18 | 28,60 | 1790 | 264 | 4444 | 1242 | 2064 | 3668 | 4134 | 946
20 851 07 A20.2.50..%, |85107 A20.550.%8 | 3177 | 2245 | 344 | 4924 | 864 | 2599 | 3983 | 46.04 | 849
22 85107 A22.250..%, |85107A22.%50.1% | 3495 | 2245 | 344 | 5224 | 864 | 2599 | 4303 | 4924 | 849
24 85107 A24.250.3, |85107A24.550.% | 3812 | 2330 | 344 | 5554 | 779 | 2684 | 4618 | 5274 779 )
-
Percage cloison / Panel cut-out
Embase a collerette carrée Embase a fixation par écrou Embase & collerette ronde
Square flange receptacle Jam nut receptacle Solder fixing receptacle
Q o
A (0
8 ] e} P
| Y. r
o ‘e 3 '"_‘I, T
(Taille de N )
bo’l‘tier A:0.1 B:0.1 C10.1 Et0.15 J10.15 P10.1 X
Shell size min max min
8 1555 14.60 14.70 15.10 3.15 157 3.7 13.75 2.90
10 18.80 775 1750 18.26 315 157 3.7 16.95 2.90
2 22.15 22.50 20.20 20.62 3.15 157 3.7 21.50 2.90
14 25.30 25.70 23.40 23.00 3.15 157 3.7 24.20 2.90
6 28.45 28.85 26.60 24.60 3.15 157 3.7 27.35 2.90
18 31.65 32,05 29.80 26.97 3.15 157 3.7 3055 2.90
20 34.80 35.20 32.10 29.36 315 157 6.35 33.70 5.50
22 38.00 38.40 35.30 3175 3.15 157 6.35 36.90 5.50
\__ 24 41.20 4155 38.40 34.92 3.73 157 6.35 40.05 550 )
.

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Accessoires / Accessories

Embase de repos / Dummy receptacle
( N\ ((Taille de h
boitier Références A © E 3 M N
Atrous @ 1 il;zeell Part numbers max max max
# hales & J 8 8500-18 1203 | 2099 | 1509 | 313 | m70 | 132
10 8500-19 15.01 2419 18.26 3.13 11.70 1.32
12 8500-20 19.07 26.54 20.62 3.13 11.70 1.32
14 8500-21 22.25 28.89 23.00 3.13 1.70 1.32
16 8500-26 25.42 31.29 24.61 3.13 11.70 1.32
18 8500-22 28.60 33.69 26.97 3.13 11.70 1.32
20 8500-23 31.77 36.89 29.36 3.13 14.35 215
22 8500-24 34.95 39.99 31.75 3.13 14.35 215
_ Y, \__ 24 8500-25 38.12 43.15 34.92 3.81 15.20 215 )
G
Bouchons de protection plastique pour embase & fiche
Plastic protective caps for receptacle and plug
( h ( Taille de boitier Bouchons pour embase Bouchons pour fiches A
Shell size Caps for receptacles Caps for plugs
8 8500-5585 A 8500-5594
10 8500-5586 A 8500-5595
12 8500-5587 A 8500-5596
e 1 8500-5588 A 8500-5597
16 8500-5589 A 8500-5598
18 8500-5590 A 8500-5599
20 8500-5591 A 8500-5600
22 8500-5592 A 8500-5601
\_ ) \_ 24 8500-5593 A 8500-5602 )
G
Joint de cloison / Gaskets
Taille de boitier JeITiE [P EiTEsE & collerergcee(;;;rsi l) CrEiets o SquEne g Joints pour embase a fixation par écrou / Gaskets for jam nut receptacle
Shell size néoprene fairprene néopréne vitton
8 8500-275 8500-4164 3330102 3330675
10 8500-276 8500-4165 3330103 3330670
12 8500-277 8500-4166 3330104 3330671
14 8500-278 8500-4167 3330105 3330672
16 8500-283 8500-4168 3330106 3331048
18 8500-279 8500-4169 3330107 3331049
20 8500-280 8500-4170 3330108 3331050
22 8500-281 8500-4171 3330109 3331051
24 8500-282 8500-4172 3330110 3331052 )
(S

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Bouchons / Caps

Références / Ordering Information

Racine / Basic series

Type de boitier / Shell size

Référence pour embase / Part numbers for receptacle

Référence pour fiche / Part numbers for plug

Spécifications / Specifications

8500 05

8 10 12 1 16 18 20 22 24

02 03 04 05 27 06 07 08 09
10 1 12 13 28 “ 15 16 7

pour type de bouchon & protection, voir tableau ci-dessous / for cap & plating, see table below

Types et protections / Type and plating

&

e -
Bouchons pour embase / Receptacle cap Bouchons pour fiche / Plug cap
Type de bouchon Cadmiage | Cadmium Oxydation Cadmiage Cadmium Oxydation
Cap type vert olive incolore noir Nickelage vert olive incolore noir Nickelage
Olive green White Black Nickel Olive green White Black Nickel
cadmium cadmium anodised cadmium cadmium anodised
Bouchgn avec chame_tte métallique et oeillet de fixation D 02D 29D 44D D 02D 29D 44D
Cap with chain and ring
Bouchqn avec cordonnet rjylon et oeillet de fixation B 02B 298 448 B 02B 29 B 448
Cap with nylon cord and ring
Bouchon avec cordonnet nylon et rondelle de fixation (boitier
10, 12, 14, 16 & 18) - - - E - -
Cap with nylon cord and washer (shell 10, 12, 14, 16 & 18)
Bouchon avec cordonnet nylon et rondelle de fixation H . 44 H } . .
Cap with nylon cord and washer
Bouchon avec chainette métallique et rondelle de fixation 3 . . . } :
Cap with chain and washer
Bouchon 500 H brouillard salin 197 . . } . .
Cap 500hr salt spray
Bouchon sans cordonnet M . . M } :
\.Cap without chain
Bouchons pour fiches / Caps for plugs
( s
: B
( Taille de @A B
boitier max max C*s D3 E BF
o Shell size
8 16.80 | 19.84 132 128 - -
L D ) 10 19.80 | 19.84 132 128 132 14.00
~ 1
12 23.90 19.84 148 140 148 17.60
@ ‘ %3 2700 | 19.84 148 140 148 20.80
\\ 16 30.20 | 19.84 148 140 148 25.60
\B &M ) 18 33.40 19.84 148 140 148 28.70
~ 1
- 20 36.50 | 21.44 168 153 - -
[
£ \ rJ s 22 39.80 | 21.44 | 168 153 - -
|
N ! L I3 £
"‘\‘l 7 24 4290 | 2222 168 153 - -
4 ' ’ N J
b 7
E M -~
L " — ) «-» nous contacter / consult us

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm

14
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Bouchons pour embases / Caps for receptacles

' N\ 4
B
- . - = -
[
-] <
o
1]
T
=
D B&M
g J
N\
(o)
\ | ; <
LY 1]
\H___ :
L]
@ L1
LY
J & JQ7 H
N Q J L
("Taille de boitier @A B J
: (o] D3 H*g K'S
Shell size max max max
8 19.00 21.44 84 77 14.80 80 84
10 21.80 21.44 84 77 17.90 80 84
12 26.10 21.44 100 89 22.70 90 100
14 29.30 21.44 100 89 25.90 90 100
16 32,50 21.44 100 89 29.00 90 100
18 35.30 21.44 100 89 32.20 90 100
20 38.80 21.44 16 102 35.40 10 16
22 42.00 21.44 16 102 38.60 110 16
24 45.10 2222 16 102 41.70 10 16

Note : toutes les dimensions sont en mm / all dimensions are in mm
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Références des raccords / Backshell ordering information

férences page 11 / For plating types see part numbers page 11

7

10N VOoIr re

Pour les types de protecti

Ve

d18065-0058

d1.065-0058

d19065-0058

d15065-0058

d1+065-0058

d1€065-0058

d12065-0058

d11065-0058

d10065-0058

noxd

118ysyopq pupib buipas ybip.ns

1an10q ap ajiey

r
puotb adnoye-ossald e jj0ip piodoel
buipas
1885-0058 0885-0058 6/85-0058 8/85-0058 ££85-0058 9/85-0058 §/85-0058 /850058 ££85-0058 QMR%
-ossaud
TrrT 1158 Trzel1se Tr0T 1168 Tr8l 1168 Tr9l 1158 Thvl 1158 v L 1s8 Tr-olL 1168 Tr80 1168 [4% Wy buines|s yuLIysIDaY pup UOADUILLIS)
wom_ _“muw U98.0s 10} [[aYSs¥oDq 1ybipns ajgpAowal
o a|geloenaiowsay) suieb 19 assau
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851 Series

Réferences des raccords / Backshell ordering information

11 / For plating types see part numbers page 11

érences page

i

10N volir re

Pour les types de protect

206 66.-0058

006 66.-0058

206 Scee-0058

006 S2¢ce-0058

206 ¥22e-00S8

006 ¥Z2e-0058

206 96.-00S8

006 96.-00S8

206 S6.-00S8

006 S6.-0058

206 ¥6.-0058

006 ¥6.-0058

